AZIENDA PER LA MOBILITA NELLAREA DI TARANTO S.p.A.

ESERCIZIO 20 _ 93

ORDINATIVO DI PAGAMENTO
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KYMA

MOBILITA

KYMA MOBILITA' S.p.A.

Sede legale ed amministrativa: 74121 TARANTO - Via C. Battisti, 657
Telefono 09973561 (5 linge urbane) - Fax 0997794247

Codice fiscale, Partita IVA e n° di iscrizione al Repistro delle Imprese di Taranto 00146330733
Capita Sociale sottoscritto: € 5.497.272,00 - Capitale Sociale versato: € B.381,881,75

ORDINATIVO DI PAGAMENTO

GESTIONE ESERCIZIO N. ORDINATIVO , DATA COD.CASSA COD.CASSA IMPORTO ORDINATIVO
2023 717 29/03/2023 2.732,00
IL CASSIERE FEMAT S.r.l.

PAGHERA' LA SOMMA DEL PRESENTE ORDINATIVO

DI PAGAMENTO A FAVORE DI:

DICONSI EURC:

PAGAMENTO: Bonifico

INTESA S.P.A.

duemilasettecentotrentadue e xx / 100

VIA PER TARANTO Km. 2

74012 CRISPIANOC (TA)
Partita IVA: 03258790736 C.F. 03258790736

CC 13.07.0001;

IBAN: IT3610306915813100000009412

CAUSALE DEL PAGAMENTO

Doc. n. 244 del 30/12/2022

PAGAMENTO FATTURE N,

207 CIG Z0D342017A, 209 CIG ZF1385FD76, 218 CIG Z2D3898D75,
229 CIG Z3738BC818, 244 CIG ZC0380F2B4

IMPORTO LORDO 2.732,00

TOTALE RITENUTE 0,00

IMPORTO 2.732,00
CASSA CASSA

RISULTANZE
DELLA GESTIONE DI CASSA

IMPORTO LORDO

2.732,00

PREVISIONE

ESTREMI DELIBERA

PROG. ORDINATIVI EMESSI

DISPONIBILITA'

VISTO CONTABILITA'

G A1,
~ /
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FATTURAELETTRONICA Id SDI:B449153150 Data SDI: 17/11/2022°02:01
Formato Trasmissione: FPR12

o
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FEMAT S.R.L. ANMAT.S.P.A

VIA PER TARANTO KM.2 Via C.Battisti, 657

74012 - CRISPIANG - TA - IT 74121 - TARANTO - TA - IT
P.IVA: MO3258790736 P.IVA: [T00146330733
Cod. Fiscale: 03258790738 Cod. Fiscate: 00146330733
Regime fiscale: RF01 (Regime ordinario) Cedice Ufficio: SWKJIPTT

Bafi Fattura o o o

- d - e e g . N ™ i i N
NaturaDocumeito. ..~ i Numero ... -, oo PDat o s o nsl, ImportoTotale 0.
e A S R N T § - - ' < A I . - oL oo pe
Fattura differita di cui 207 \[ 2022-11-16 EUR 524,60 /
all'art 21, comma 4, lett. a) b
“Causale . e : :
FATTURA SPLIT CLIENTI
“Datiordine acquisto. . ... L c 2

Ord.Delib.135+0r245  CIG 20D342017A

DatiDDT «. * . e

i,

-Deftaglic linee Fattura " 70 BN 8 sy T PR
i S . - . i F— — ,w;_:,_,,.,__.‘_‘__.Nw!..,,‘..,hm_,MM_-W{V;“ﬂwwm;é_ ¥ s -u...

CoAiclo ¢ 0 Descriziong - b ume Qe e Unitario § PrTotale | IVA

C.1.G.: 20D342017A DELIBERA N, 135,DEL 23/11/2021. 22%
CRODINE AGGIUNTIVO OACEQ80245 DEL 17/05/2022.
SECONDG SEMESTRE A SALDO: Senizi di
manutenzione ordinaria delle Aitrezzature della Vs/
Officina:

AswTRiga Descrittivo #DE#

FUORIMAGAZZINO | 07) Stazione ricarica aria condizionata mod. Astrabus NR 1 250,00 250,00 2%
mod. SPIN (Scheda Tecnica L21012/101)

FUORIMAGAZZING | 33) Gruppo elettrogeno Mosa matr. COJ0055916 (Scheda NR 1 00,00 2000 | 2%
Tecnica L21012/102)

FUQRIMAGAZINO | 34) Gruppo eleftrogeno Mosa matr, C00006324 (Scheda NR 1 90,00 90,00 2%
Tecnica L21012/103)

re

Dat Anagraifici Ve




Betiagi Traporio T T T g

e

 Natura/Esigibilita VA,

.. cJmponibile

S (scissione del pagamenti) 22% 430,00

Modalits, | .. Data Scadenza

Pagamento completo 1

|
|
Bonifico 202301416 EUR430,00 namososmsmmooomoosm”‘

Dati Trasmittente: [TOS006800862 - Progressivo Invio; xgwoD0277

Versione Style 2.10.1
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FEMAT S.RL.
i V1A PER TARANTO KM.2
| 74012 - CRISPIANO - TA-IT
i P.IVA: TTD3258790736
Cod. Fiscale: 03258790736
Regime fiscale: RF01 (Regime ordinario)

Id SDI:8449153150 Data SDI: 17/11/2022 02:01
Formato Trasmissione: FPR12

Arsale cprrm e e wmom

AMAT.SPA
Via C.Battisti, 657
74121 - TARANTO - TA - IT
P.IVA: TOD146330733
Cod. Fiscale: 00146330733 !
Codice Ufficio: SWKJPTT

v oS by, st B A ¥ e mﬂi—.

o ._..-nd o

&

e
it rua

Importo Totale ., .:

o .
s, e o o b s ainn mvm;~-~w.,._mmn st St & S e dmria S

Fattura differita di cui 1 207 | 202211416 . EUR 524,60

allart21, comma 4, lett. a) | ‘

FATTURA SPLIT CLIENT

tl ord:ne acqmsto - - i P

OrdDelib.135+0r245  CIG Z0D342017A
FEoT " R ~= i e e e i e P e A e e S -
§ Bati DDT . : . Co :
|- S R mmian e Aok e St e b ek o = % ke s memind | mnemin s n et e ki e - e e, A

Peserizione . - )

5

SECONDO SEMESTRE A SALDO: Sendzi di
manuterzione ordinaria delle Attrezzature della Vs/
Cifficina:

AswTRiga Descrittivo #DE#

C.I.G.: 20D342017A DELIBERA N, 135 DEL 23/11/2021.
ORCDINE AGGIUNTIVO OACEQ00245 DEL 17/05/2022.

,w.....J

VA

2% ;

' Pr. Unitario |+ Pr. Totale
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FUCRIMAGAZANO
mod. SPIN (Scheda Teenica 121012/101)

07) Stazione ricarica arfa condizionata mod, Astrabus

H
7 25000

250,00 2%

FUORIMAGAZZANG
Tecnica 121012/102)

33) Gruppo elettrogeno Mosa matr. CO00055916 (Scheda

NR f 000 90,00 2%

FUORIMAGAZANO
Tecrica L21012M03)

34) Giuppo elettrogeno Mosa matr. CO0006324 (Scheda

N 90,00 90,00 2%
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Pagamento completo

Borifico

20230116 EUR 430,00 1T36J0306915813100000009412

Dati Trasmittente: ITO5006900962 - Progressivo Imio: xgwo 00277

Versione Style 2.10.1
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’\\\- ‘ . - .
" _ - MOBILITA
- —..GRIGLIA DI.CONTROLLO.DOCUMENTAZIONE BUS AZ: ___Ditta: AT
SEZIONEL _i‘_tff;_“ _—:‘1__ - ;_;_-“— ~ [AVORO Nr.~_ -
T T ANALISI PRELIMINARE BUSIN-AVARIA=data—. ~ - ) COMMESSA‘N oI
- e o e T -_.._—-:..._f'....: e Ti,po_ - - r-_.-‘- T - ‘A"eg-ato
o o o o o Presente in Data
| DOCUMENTAZIONE: Originale © | Protocollo Copia
’ commessa\) documento .
Copia gialla

1. Bolla di avaria officina

2. D.D.T. emesso da AMAT di trasferimento bus a
sede del riparatore

.0 dellaprocedura) ..o .. !

3. Mail “Richiesta di preventiva” (punto “|” della - w
_ procedura) ‘: C’
4. Preventivo inviato dal soggetto esterno (puhto-“ - E -"? g

5. “Ordine di esecuzione dei lavor” {punto “IvV*,

Us v

“v" e “VI” della procedura)_ _ . _._:_::\;_ Ny C
: . Yo} 7 e b A SN
6. D.D.T.emesso dal riparatore di consegna bus l\\‘\ﬁ N— C/ OP-v wv—27-'
7. D.D.T. emesso dal riparatore di consegna | -
i RICAMBI ' :
o § “Verbale di collaudo”, redatto e sottoscritto con ~
" le modalita descritte al punto “VII” della I
" procedura
9. Altri documenti: ) VA
o et CopMSEaDE FHE VL, ~/
1 ‘H A N ; _:"‘ y
. Coa, K | J | d R —
_ 12 o . | L L rms
. firma Data Not
Controllo eseguito da: i - ° e__ *
RANSTY T
! W I O O O B

SEZIONE2' £
T VERIFICA FATTURAZIONE | Nr. fattura: Zoq‘ Data fattura: }(6 (,M (22 Import;:—- L‘go e
: /
NOTE:

Capo Unita Tecnica:

AL

firma >e__?9
Z

o

YARANTO

CAPTALE O MARE

KYMA MOBILITA S.p.A.

Socleti per Azioni con Socio unico soggetta a direzione e coordinamento da parte del Comune di Tarantc
Via Cesare Battisti, 657 74121 Taranto { 099 7356111 - Fax 099 779424,

hillta.it—
C.F., P.IVA e N’ iscrizione a) Registro Imprese di Taranto 00146330733 - Capitale Soclale € 2.340.463,00 int. vers

- PEC: kymamaobilita:




N.1 Elettrocompressore FINT K-Max 1510
SN.52570001 montagglo su pledini antivibrantd |,
|(c 233,00) »

N.1 Pompa di scarico condensa. Verifiche
funzionall (€ 100,00 annuati) »

Smerigilatrice combinata su colonna FENI
(RV/2} hecessita di utterioH due punt! dl
fissaggio (€ 100,00).

degll interess| stabif dal D.lys, 231/2002.

FATTURAZIONE ELETTRONICA:
Formeto tresmissiona! FPRL2 (Fettura tra privati)
Codlcn destinatarios SWKIPIT"

e

Axienda Mobilita Arca Turanto SpA FEMAT Sirl.
' VIA PER TARANTO Km, 2

Vin Cesare Oattisti, 6567 .

Targnto 74121 TA CRISPIANO 74012 TA

PL 001456330733 CF. 00148330733 P 03258730735 CF. 03258790736 )
- i e er il e o o
Ordini a Fornitore e N - e

v Ritariments R Hutro leul'ln‘llnto . - Data Doc. _I!m_!_llm_l):o_éumlntn_ ~ _. Pag.
RIf. Prev, 58/DDyrs del Art. 13 ¢ 2,1 Delib. 139 del 21/12/18 -- 17705 ,20.‘,22[ prec e 'o'E“:EEZ“ T .
04/04/2022 - émalldel | _ | e oeeeles e e e e e e . foe O e LT e e
WRE‘EOH [} Ag%lTIGSIRUZZ Acquist ta Fermint i o o

= (] 2D8356763A4 Pagamento BONIFICO 60 GG OF

Commento;

Indirizxo Spadixiane:

Tresporto a curs delt

- _ Articolo Cat. - -+ —Deserizlona WM. Qta Valors| € gs«:nnh ‘l Ymponiblla €

Intarno Fornitons ' T H

00010415 Manutenzion| delle attrezzatyrefimplant Pz 1,00 3,002,8300 3.092,83

Officina

APAZ|

"I materiall ordinatl dovranno essere consegnad franco Ns. magazzino sito in via c Battist] 657 TARANTO da!l;a £.00 alla 13.00. Il pagal
el termine copra rportato, L'AMLAT. pon riconosca a1 propr fomitart Intaresst per citardl pagam. Eventusll Achiests In il sanso po
-| previa messa In mora da parte del craditor & con I'applicazions del tassa i Intaressa legala; non saranno pertante applicabill né ) t:mn!l ni d] decorrenza, nd 2 misura

Le condlzion] defla Fornitura sono quetle Indleta net presente documento e ognl altra sventuale deusala contenutn peils modulistion pre
oommisien ece,) non & opetanta nel canfront! dai'AAM.AT.

manto sard offettuato
ho essem soddistaita sale

pdisposta dai fomnitad (cople

: INA ‘Dascriziona

Impoaiblis

Imposta

Totale

Totatl
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N |
|
Azienda Mobillta Ares Taranto SpA FEMAT Surl. §
VIA PER TARANTO K. 2 ;
Via Cesare 657 CRISPIAND 74012 TA :
Taranto 74121 TA . 1'3253790135
A C.E.
PL_ 00146330733 _  GF. 00146330733 _|Pd 03263790736 Qs
- . po = - - - =- = - - = | Teli— Fax; -
Ordini a Fornitore - Emalls - 7 EETT )
Vostro Riferimentn Nostra Riferimenta DataDoc | NujneroDocuments | pog.
RIf. Prev. 58/DD/rs del __. | A 13 5 21 Delth, 139 del 21/12/18 17/05/2022. | OACECQ0245. B .2
- {04/04/2022 - e-mail del - - — = - - : | 1
2 _ _
| EuOE{E822 BA%“I 05/202 Aoquist] scorta Termini di consegna :
e Z0536763M Pagamanto BONIFICO 60 GG DF
Comimento:
Indirixzo Gpadizicne: :[ i
Trasporto a curn dol: 1
~ Artdcolo - - | Cat. J = Descrizlone U.M. Qta l Valore Sconto | Imponiblle
Interno Fomitore
Smerigliatrics FENT mod, 247 (RV/1)matr. ! i
IAM19, nececsita dl sostituzicna della cassatta '\g i
interruttore eopertura di slcurezza interrttore !
o tubalone esplratore (€ 210,00) G; © ( |
smerigliatrice FENI mod. 247 (RV/3) matr.
AM17 - protezione della mela - sostituzrione ﬂ*P{\
della spazzala - sacco ﬁl_tm {€ 166,00); »
Sollevatora Elettrico PRAMAC mod. GX10/15 !
matr, LL10020261 - sostituxiona della “1 |
proteziona afte rusts (€ 223,8..1) »
T material] ordinat! dovranno esseres consegnatd franco Ns. magazzino sto In via C. Battisti 657 TARANTO dalte 9,00 alle 13.00. Il pagamentn sard effathasin
nel termine sopra riportato. L'AMALT, non riconcsce al proprd fomnitor! interessl per titardl pagam. Eventual] richieste [n tal senso potranno essero soddisfatte solo
previa messa in mora da parte del creditors e con ['applicaziona de! tasso di Interessa lagals; non pertanto applicebili né | "dldecmnnza,néhm!sm
1deg] Interesst stabild dal [igs. 23172002,
La condtzion) defla fernitura sono quelie indicate nel presents documents & ognl altra eventuals clasusola contenuta neifta modulistica ksposta dal fornttor! (copie
commikssion] ecc.) non b operanta nel confront del'AMA.T,
FATTURAZIONE ELETTRONICA?
Formato tresmissiona: FPR12 (Fattura tra privat))
Codice destinatarto: SWiJPTT™
[ o Desatrione  ____ Allquots Imponiblle | Imposta Totale
f
Totali







degll Inberessi ctablith dal D.Igs. 23172002,
commission] ect.) non & operants nel confrent] delfAMAT.
FATTURAZIONE ELETTRONICA:

Formato trasmissionel FPR12 (Fettur try privet)
Codice destinetzto: SWKIPTT"

- | La condiziont della fornitura sone quello Inditata nel presonts documanto o ngnl attra aventuole clpusola contenuta nella modulstica

A
Aziends Mobllita Area Taranto SpA FEMAT S.r.l.
Cosare Eattist], VIA PER TARANTD Km. 2
via h 657 0 74012 TA
Taranto 74121 'TA CRISPIAN
1L CF. (3258780736
PL 00146330733 C.F. 00148330733 Pl 03258750736
Tel: T Fax: - _=-
Ordinl a Fornitore E-mall o - =
Vostro Rifarimento Nostro Rifarimanto Data Doc. | Numero Documento Pag.
RI1, Prev. 58/DD/rs dal At 13 ¢ 2.1 Delid, 139 0l 21/12/18 1740512022 1 OACEOOOUS. - Zoo): 4
- |o4/0a/2022 - emalldel - - - - - e s Lt e W T S T - SRR
EY05/2022 & QR IT/OS[2022 e Tarmin di -
16 ZDBISTEIM Pagamanto BONIFICO 60 GG DF
Commento:
Indirizzo Spedizione:
Traaporio a cura dol
- Astleolo cat |- - - Descrizione um| qm | valore l Sconto | Imponibile
Interno Formltore
Sollevatara OMCN art.SIF10/72 da 4000Kg, (€ 30'
A, 200,00 annual) o
Sollevatore da fossa RAV. mod. KEA B0 L\
SN.1145. {€ 200,00 annuall)
Gruetta Elettrica (Dep.Otlo) AXA mod, OMRA, L ,
(€ 100,00) ~=DNON £ AV
Banco Menocolonns GLOBAL TEAM TEAM ;
15/16 SN.N25 140300246, (€ 100,00 annuali) ¥’ 6‘ :
N.2 Serbatolp Raccolta Ollc RARMG 46215, (€
160,00) !
L2 ;
— i el
T materiall ondinatl dovranno essera consagnati franco Ns. magazzino site [n via C. Battist 657 TARANTO datie 9.00 afle 13.00, 1l p& 5ara effettuatn

nel termina sopro fiportato, L'AM.ALT. non riconcsos al propd fornttod Interess] per ritardi pagem, Eventuall richlestz In tal senso patraiino essere soddisfatte solo
provia messa in mora da parte del creditore e con fapplicazione dei tasso d Interesse [egale; non sarenno pertanto applaabll nd ) termini d) decorrenze, né b misura

isposta dal fomitorl (cople

~-IVA Allquots

Imponiblla

L Impostd

Totale

Towmli




| - B — Y AN




s

Ripristine stazione di rcarica {€ 350,00) Mj

2

transpaliet rosso Senza Marca o mod. Sn.
12/39/V178{€ 100,00€ annul) V'
Gru soffevatrice RAV SM10 Sp.
100,00 annui)

620 (€

rtarpadc Pro 12.24 (C100,00 anewt) W  {A

idropulitrica HYNOX90 RC160.14 seriale
060750 (€ 100,00 anmul) N
booster furgone & booster Officing GYS Mod.

Rich. Ing. Marlanna Ettorre

ANAT .

r |t1@

Axiands Mobilita Avea Taranto SpA FEMAT S.r.l.
R .2

Via Ceanre Batilst), 657 VIA PER TARANTO Km
Yarmnto 74121 TA CRISPIANQ 74012 TA
PL 00146330733 GF. 00146330733 PL 03258790736 _ GR 3258790736

: - == Tel:- e R I
Ordin! a Fornitore £-mait
Vostro Rifarimento Nestro Riferimento Dats Doc. Nufmiero Bocumentn Pag.
RIt, Prev, 58/0D/rs da)- Art. 13 c. 2.1 Dello. 139 del 21/12/18 N
04/04/2022 = esall del - -~ T P et bl eelyreuniwsealpeliwer gt 17"’5_{2“2'— -OALE0Q0245 -

22 7/05/2023
Mﬂ?f e%" A 5[ Acqulsﬂ sootta Termin! di conssgna
G - -ZD83E763A4 Pagamento BONIFICO 60 GG OF
Commento:
Indirizze Spediziona;
Trasporto = cura deh

Aricolo . o .= ... .Descrizione um| Qu Valore Sconto | Imponibla
Imemo | Fomitors | -

"I materisll ordinsy dmmmmﬁ&mmmammﬂmhmac Battied sr.rmnmroulm.oow- 13.00. npaqamm;-ﬂem

nel tirmilne sopra Hpartato. L'A,MAT. non riconoses & proprl fomitorl nteress| per ritard! pagam, Eventuall richleste In tal senso potraine essers soddisfatte solo
previa mesaz In mota da parts del creditone e con 'applicazione del tasso di lirteresse legale; non sarennc pertarts applicabll] né | termim dl decorrenza, nd [a misura
deagll interesst stabiid dal D.lgs, 23172002,

Le condizion| della formitura sono quelie indicate nel presente documents & ognl
commisslon] oeg.) non & operanta net confront! delFAMAT,

altra eventuals clausola contentta nefla madufistica prJlisposta dal fom!tor {copis

Totall

FATTURAZIONE ELETTRONICA:
Formatn trasmissiona: FPR12 (Fattura tre privetl)
Codlce destihatario: SWIGPTT*
IVA i Duescririona - _ Aliquots Imponibile Imposts ! Totala




Axtanda Mobilita Area Taranto SpA FEMAT S.r.l.
ER TARANTO Krn. 2
Via Cesarc Battist, 657 VIA PER "
Taranto 74121 TA CRISPIANO 74012 TA .
Pl 00148330733 CF. 00146330733 i P.L 032587907'36 EF. 13258700736
- - - - - | Tede - —Fax: - - -
_|Ordinl a Fornitore E-mail: _ ‘
RUf, Prev, 58/DD/rs del Art. 13 c. 2.1 Dellb. 139 def 21/12/18 17/05, 2:022 OM;.EOOOidé __ _ 6l -
04/042022 - ermatidel, . c ool co o oo mmnoe oo S AWONA0R. ) o — ! Selied
¥ 022 © 17/05/2022 ) *
EBETS2 © a0 710512022 it soorte Termini di consagna
[ (7] ZDEISTEIAS Pagamanto BONIFICO 60 GG DF
Commento:
Indirizzt Spadiziona: :
i
Trasparto & cura del; i
Aticla - - - | eat - . Descizions uM| qm Valore Scoato | ImponibBe |
s o —
RIf, Prav, 58/DD/rs del 04/04/2022 - e-mall
del 11/05/2022 - e-mall del 17/05/2022
i i
’ i
H
)
i
*1 myterial] crdinati dovranne essere concegnat] franco Ns. magazzino sito In via C. Battist! 557 TARANTO dalle 9.00 alle 13.0. 1} uqm sard effettunto
nei termine sopra Hportata, LAMAT, non riconcsce al propei fornitort Interess) per ritard] pagam. Eventuall ichlests In tal senso potrafino essare soddigfatts alo
previa messa In mare da parte del creditore e con ['applicazione del tassa d) interesse legale; non sarznno pertants appiteabll né | ni d) decorrenza, nd la misura
degll interess! stabiltt dal-D.Jgs. 211/2002. ‘
Le eondizion] deila fornttura sone quelle Indicate nel presents documento & ogni altra eventuale dausols contenuta nella modulistica predisposta dal fomitor! (copie
ommissian ecc.) hon & eperante nel confront] delfAMA.T.
FATTURAZIONE ELETTRONICA:
Formato basmissione: FPR12 (Pettura tra privatl)
Codica degtinatario: SWICPZT
VA " Descristona | Allqueta Imponibile Imposth Tomle |
Sp22 22 SplitPayment At L c€29 B 22,00 | € 3.092,83( € k80,42 < 773,25 :
L23-12-14 s i
i 1
! :
‘
Tota |€ 3.092,83 | € 680,42 | € 3.773,25 '
( gl
\Y - sl
Resp. unitd A.C. Direttore Tecnico Genera PRESIDENTE
r s
Emettena fattura in reglme di scissione del pagament - art, 17 ter-DPR 63371972 1l Godios Destinetart o fatturazione eletironics & i reguente: SWIIPTT
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-MOBILITA

GRIGLIA DI CONTROLLO DOCUMENTAZIONE BUS AZ: Ditta: pE(MT
" SEZIONE1 - - = ] LAVORO Nr. [I0F UG 135/ 221
ANALIS! PRELIMINARE BUS IN AVARIA ~ data COMMESSA Nr. __7.& §€Me STAALLTA
_ e _ +O4eE Q0T b
T '“";'"”"' N I bata Allégato |
= DOCUMENTAZIONE: .o~ -- Fresente in Originale . Protocollo Copia
commessa documento p
Copia gialla

1. Bolla di avaria officina

2. D.D.T.emesso da AMAT di trasferimento bus a
sede del riparatore
3. Mail “Richiesta di preventivo” {punto “I"” della
procedura)
4. Preventivo inviato dal soggetto esterno (punto - = .
“11” della procedura) )

5. *Ordine dl esecuzione dei lavor” (punto "IV” \J C CorNsiar onNg %
“V' e “VI” della procedura) L \f C_ OO 72LY% \/
6. D.D.T.emesso dal riparatore di consegna bus
7. D.D.T. émesso dal riparatore di consegna %, -
_ RICAMBI Y.
8. “Verbalé di collaudc”, redatto € sottoscritto con
le modalith descritte al punto “vII* della
B procedura ) .
9. Altri documenti: Cigf\ f 8@70& B‘GI\D.P\ N Q ' eV
]0 s i.:_.. L M... -
11. e, n ’ R

112

Controllo eseguito da:

‘firma Data Note:

SEZIONE 2 ' -

VERIFICA FATTURAZIONE VNr. fattura: 4q1 Data fattura: g/l I!o)ZZ Importo: 5 ? ?O/ Oo r
WA OEmTo A7 e (950, Co =
NOTE: - .
PT. ACRONTO DA BEUBEMA 43S (2°5em) 334000/ €
L okesamolas (10 sem) ATSUA A |
A Saiso £T. 203 bel 46741 (21 :
Capo Unita Tecnica: firma Data K FEB. 2023
KYMA MOBILITA S.p.A.

h d Societd per Azioni con Socio unico soggetta a direzione e coordinamento da parte del Comune di Tarantc
Via Cesare Batustl, 657 74121 Taranto} 0997356111 ~Fax 099 779424;
kymamabitita@peckymamobilitat

‘wvew Kymamabillita, it - kymamahbifiéa@kymamohilitat— pec:
TARANTO C.F., PVA e N' iscrizione a) Registro Imprese di Taranto 00146330733 — Capitale Sociale e 2.340.463,00 Int. vers

CAFTALE Gl MAXE




Oggetto: Re: PRECISAZION| PER LIQUIDAZIONE NS/ FATTURE - DELIBERA 135 - OACE245
Mittente: Marlanna Ettorre <marianna.ettorre@kymamobilita.it>

Data: 07/02/2023, 17:39

A: Fatturazione <fatturazione@fematsrl.net>

HO ESAMINATO LA DOCUMENTAZIONE

_ . POTETE-EMETTERE LE NC SU FT 140,-SU FT-91,-SU. ft 191 PER-PUNTO-1-E PER-PUNTO 46.
" QUANDO LE RICEVEREMO PROVVEDEREMO A-ULTIMARE I CONTROLLL,

" SALUTI

Ing ‘Marianna Eﬂorre

- Capo Area Manutenziane Parco Rotablle dfﬁdna

KYMA MOBILITA §$.p.A. K

“\iia Cesare Battlstl, 657

‘74121 TARANTO - _ .
Tel.: (+39) 099 7356233 KY MA
: Fax; (+39) 059 7794247, MOBILITA,

"iCell.: (+39) 348 4916730
E-mall marianna. ettorre@kwnamnblhta it

Rt rlspel:n: del prlmdpi sancld con il Digs. 195/03 dm'mrrﬂnatn *Cadice In
materia di p od'al

UE 2015/679.
+GDPR V1 Informiaim dm questa emal ¢ le |nfunnaziori In essa contenute;
sono riscrvata 50t ed escllst "2l ch i0. Qualera venlste I"i

mwmnmmmqmm&. grad.!mrunossm‘e,
avvisal) delinconveniente @ che distruggeste |a presente.  Fer tanto W,
‘cordiamo che Muttlizzo Impropelo della presente costitulsce’ violazigne al
concett) -espress) nel Dgs. .o, 156/03 o UE 2016/67%. Per la vostre!
comunicaziont mafidate una mall A kymamobiita@lyrmamobiita. it
Rlspmalamhieum. Ncns:ampamwesumnusamnenmam.

In full rospect of pﬂndn[es stated by LD, 195/03, idantified &8 “Uaw on the'
protection of petsonal &ata” and to the EU Requiation 2016/679 GOPR, we
infnfmha!uuse—mﬂandmmmnmmmm:ﬂvw
exdusively to'the redplent’s use. Shou'd you erronecusly oomuire. such
information, pleasi nolify the inconvenience and destroy.this e-mait,: Wa
‘therefore dvaumaumpmpu-mhumrmnumummmu
principles ‘expréssed in L.D. 196/01 and UE 2018/679. For any,
communicatian, kindly send an e-mall to'
kymamabifita@kymamabilita.k. Respect tho enviconment. Do nat print this'
e-mafuniess it Isnecessary.,

11 06/02/2023 11:22, Fatturazione ha scritto:

Buon giorno,
T “pefqianto Tiguarda-1a-Fatt. 191 “Punto 1" concordiamo, con voi, che non sono state fatte tutte le attivita

- - }specifiche proposte in capitolato — poiché 'E/Compressore &in garanzia — e, pertanto, accettiamo il costo di £.
50,00.= come manutenzione riconosciuta.

Provvederemo ad emettere per il “Punto 1" Nota Credito per €. 625,00.=

.

-~ - - -|-“Punta-46": Purtroppo non riusciamo a trovare il certificato relativo, pertanto deduciamo che non sia stata
© ©  |‘effettuata la seconda manutenzione del Booster happy tir furgone, quindi emetteremo anche per questa
posizione Nota Credito per €. 25,00.=.

Cordiali saluti.

Filomena Briganti

FEMAT.
r ' el

* Via per Taranto km2 snc

. 74012 Crispiano (TA}

CF e P1 03258790736

Tel. E Fax. 099613012
e-mail: fémat@fér'ﬁ'at'srl Q' et
pec: fematsri@arubapec.it
SDI:SUBM7ON ~~ ™




4
¢

Oggetto: R: PRECISAZIONI PER LIQUIDAZIONE NS/ FATTURE - DELIBERA 135 - QACE245
Mittente: "Fatturazione" <fatturazione@fematsrl.net>

‘Data: 06/02/2023,.11:22

-Ar ""Marianna Ettorre" <marianna.ettorre@kymamobilita.it>

Buon f_'gib?ﬁﬁ;

per.quanto rlguarda Ja Fatt. /191 “Punto.17concordiamo;:convoi; che’non sono ‘state fatte tutte le:attivitd
specifichia propaste in capitolato— pdiché: 'E/Caripressore’e In garanzia e, peftanto, accettiamail costo di €:
50,00.= come manutenzione rlconoscmta . N
Prowederemo ad emettere per il "Puntoﬁ;J\lota Credito per ¥3 525 00 = - - -

“punto 46" Purtroppo fion riusciame a trovare il certificato relative, pertanto deduciamo che non sia stata:
=effettuata la seconda manutenz;one del Booster happv tir furgone quindi emetteremo-anche per questa

Cordiali saluti.

Filomena Briganti

FEMAT.

r. et

Via per Taranto km2 snc

74012 Crispiano (TA)

CF e PI 03258790736,

Tel, E Fax. 099613012 '
e-mail; femat@fematsri.net

pec: fernatsri@ansbapec.it.
.$DI: SUBM70N

——.z: 7z Da: Marianna Ettorre [mailto:marianna.ettorre@kymamobilita.it]— !
Inviato: venerdi 3 febbralo 2023 14:07
A: Fatturazione <fatturazione@fematsrl.net>
Cc: commerciale@atita.net

T =, _Ti0ggetto: Re: PRECISAZIONI| PER LIQUIDAZIONE NS/ FATTURE - DELIBERA 135 - OACE245

Buongiorno

l

l'

Pt

o_k,xaﬁw-

i riporto alcune note di seguito.

:9'-

Fatt.191 del 31/10/2022, relativi al 2° Semestre della Delibera n.135/2022 e al 2° Semestre dell'Ordine
OACEZ245: per il “Punto 1”

!i

-2 vero che.é stata rilasclata da voi la scheda, tuttavia tale intervento di pulizia e controllo (Prove
funzionali e pulizia generale) non ha riguardato tutte le attivita specifiche proposte in capitolato e

: in elenco (sost. filtro olio, aria, motore, etc): quindi tale attivita non é fatturabile secondo quando
- prescritto nel capitolato e nella convenzione (675 euro). Il costo deve essere ben plu contenuto,
ritengo pari a 50 €, similmente alle altre macchine.

Per il “Punto 46”: questa certificazione non & del punto 46 (Booster furgone) bensl dél punto 45
(Booster officina). Risulta quindi ancora mancante ['attivita sul booster furgone. Se volete potete venire a
controllare il booster e procedere con il rilascio della certificazione.

Per il “Punto 48”: ok compensiamo questa attivita con la 47 (effettuata e necessaria).




[} Ly

Oggetto: PRECISAZIONI PER LIQUIDAZIONE NS/ FATTURE - DELIBERA 135 - OACE245
Mittente: "Fatturazione" <fatturazione@fematsrl.net>

Data: 02/02/2023, 12:37

A: <marianna.ettorre@kymamobilita.it>

CC: <commerciale@atita.net>

Buon giorno Ingegnere, -

- inbase.a quanto nchlestocl cona-Mail-a allegata prec15|amo T —
\rFatt 140 del 26/07/2022 — Ordine di Lavoro $8/2022, a parte trasmette‘re'r‘rio Nota Credito di
. €.53,12= per le.n.2 Tlioté che.era’necessario: sostntunre ma-che,- m“a'ssenza di-Vs/-Ordine-ron -
avremmo dovuto fare. B
== —e==Fatt, 91.del 05/05/2022, relativa al 1° Semestre della Delibera n. 135 del 2021, a parte
J ‘SQ, trasmetteremo Nota Gredito di €. 675,00= per una attivitd erroneamente fatturata, in quanto, in
il - 5 occasiane dell 'intervento delia 1° semestralits, nella Scheda redatta, dal ns/ personale ed
SRR Q“‘\*‘ inviatayi,-era-indicato.che il-Compressore era stato sostituito; ci scusiamo per involontario errore.
s we—-ees Fatt191.del 31/10/2022; relativi al 2° Semestre defla Delibera n.135/2022 e al 2° Semestre
TLoannEs - dell'Crdine OACE245:-per-il-“Punto 1" della ns/ Fattura ci permettiamo non essére d’accordo
e ?m-.' z wrﬁaAVsI interpretazione e.cioé.che I'attivita non sarebbe stata eseguita perché in “garanzia”. La

«eres oo+ --garanzia del fornitore; secondo la ns/ esperienza, interviene se e quando la Macchina presenta
- - -delle anomalie di funzionamento, mentre la Manutenzione ordinaria — a cura dell'utilizzatore —~
deve'essere rego[armente effettuata..Infatti la ns/ Scheda L21012/56 relativa alla 2° Semestralita
{gia conségnatovi e di cui alleghiamo copia), riporta lindicazione di aver eseguito “Prove
funzionali e pulizia generale della.Macchina®. Pertanto, ne deduciamo che l'intervento ¢ stato da
noi regolarmente eseguito e, quindi, non dovremmo emettere la Nota di Credito richiesta. {usP
_ -)%Per il “Punto 47", effettivamente riscontriame che non c’é un ordine con il prezzo, ma &
— —ﬁ---h—--regolarmentg _ej_encato nell'ultima posizione del Vs/ elenco “ATTIVITA' SECONDA
. SEMESTRALITA — ORDINE AGGIUNTIVO® derivato da una Tabella prezzata che vi avevamo
N consegnato in precedenza; trattandosi di un esiguo |mporto abblamo ritenuto essere stata una
: svista rel non élencare detta attivita nell’'ordine. <> qua
e i.®_Peril-“Punto 46", alleghlamo nuovamente la Scheda di Manut nzione n. L21012/98, da voi
@% regolarmente firmata..—> &7 .x OFFR ANAILS 1D - oL woi/lounle ’f‘“ﬁo'&(ﬂ@) s

di€,.50,00=,.salvo che non yogiiate compensare detto i
- effettuata per il “Punto 47"X—> o | ' _-

porto con la manutenzione da noi

‘.-; - o - Peril “Punto 48" (che corrisponde al 43 della Fatt. 191) a‘ garte trasmettererno Nota dj Cﬂ

-3 - .Restiamo.in.attesa di.unVs/ parere -per-quanto riguarda la ns/ interpretazione del “Punto 1" della ns/

: =Fattura e per quanto proposto peri “Punti 47 e 48(43)", dopo di che emetteremo una Nota di Credito
unica.

Cordiali saluti,

Filomena Briganti

TEMAT.

Via per Taranto km2 snc
74012 Crispiano (TA)

CF e P 03258790736

Tel. E Fax. 099613012
e-mail: femat@fematsrl.net:
pec: fematsrl@arubapec.it *
$DI: SUBM70N
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Oggetto: Richiesta spiegazioni per pagamento FATTURE..

Mittente: Marianna Ettorre <marianna.ettorre@kymamobilita.it>

Data: 31/01/2023, 14:28

A: FEMAT SRL <femat@fematsrl.net>, fematsrita@libero.it, FEMAT - VALENTINA <valentina@fematsrl.net>

- Buongiorno._.. .~ __ . ____ - T

~ad 0ggi sono present| in-ufficio-techico- moltephcn fatture di FEMAT in attesa di
___  approvazione;

ﬁ.——tuttawa sarebbero necessdi alcunu chtarlmentl e alcune mtegrazmm -

Y Fattura 140 del 26/07/2022 - relativa ad ordine di lavoro S8/2022: la

- sostituzione-delle 2-ruote per 53,12 euro non era prevista nel preventivo e
=+ =quindi-nell'ordine=di-lavoro. Come mai l'intervento & stato eseguito? —>NGC,
w2 -:;“_;‘\_/—Fattura,.gl del-05/05/2022 - relativa alla delibera 135 del 2021 (prima
LEFrm=rgemestralita): il primo: punto-non-& stato svolto, in quanto il compressore & in
—oo-. -garanzia; -per cui va fatta la nota di credito di 675 euro.—=—>NC

. = Fattura 191 del 31/10/2022 - relativa alla delibera 135 del 2021 (seconda
~-=-==:»semestralita)-e all' ordlne OACE 245 (seconda semestralita):

..~ .« il primo-punto non.& stato svolto, in quanto il compressore & in garanzia,
-7 per cui va fatta la nota di credito di 675 euro

s il"costo di 50 euro per il rilascio della certificazione del pasquin P102

(punto 47) non era previsto né nella delibera né nell'ordine OACE245:

————===dove-lo:avevate preventivato? qualé & I'ordine di riferimento?
- <7 *wcéstato fatturatosil-costo dell'attivita 46 (booster happy tir furgone - 25

- euro), ma il certificato della 46 non & stato consegnato a noi
e = “ewdstato fatturatoril-costo dell'attivita 48 (transpallet rosso senza marca -
£z zwoliz sn §0:euro)y masl'attivitaznon-eistata svolta in quanto gia nel certificato della
==ir=r=rprima mensilita-avevate indicato la dsmissione. Va decurtato con nota di

credito

" Vi chiedo cortesemente di darmi-entro giovedi riscontro, al fine di completare
~-==-. -le pratiche-con-i relativi allegati.e quindi di dare approvazione al pagamento
: delle fatture; altrimenti queste rimarranno bloccate e quindi insolute.
- Rimango a disposizione per ogni ulteriore necessita
distinti saluti
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~ "Oggetto: RICHIESTA Di PREVENTIVO PER L'AFFIDAMENTO DEI'SERVIZITDI MANUTENZIONE
ORDINARIA, CON RILASCIQ SCHEDA TECNICA DELLE ATTREZZATURE DI OFFICINA
DELL! AMAT PER LADU RATA,L'I:ANNO,MEROROGABJLE DLUN'ALTRA ANNUALFA! — - -

Con la presente 'si richiede un preventivo, al netto di IVA, per |'affidamento per la
della duraia di un. aniho dei servizi di manutenzione ordinaria, con rilascio scheda
tecnica delle atfrezzature di officina dell' AMAT

L'affidamento sard prorogabile di un'ulteriore annudlita.

Le atlivitd dovranno essere eseguite con cadenza semestrale (2 interventi per ciascun
impianto interessato nell’annualitd contrativale)
-Sifiportano di seguitorle attrezzature interessate ed irelativi servizi richiesti:

. N. 1 Elettrocompressore Fini Rotar BSC 1513
MANUTENZIONE ORDINARIA CON:

SOSTITUZIONE FILTRO DISOLEATORE

SOSTITUZIONE FILTRC CLO

SOSHTUZIONE FILTRO ARIA

SOSTITUZIONE OLIO MOTORE

PULIZIA GENERALE INTERNO-ESTERNO

VERIFICA FUNZIONAMENTO VALVOLA DI SICUREZZA
CONTROLLO VISIVO SERBATOIO LT.1060

VERIFICA FUNZIONAMENTO MANOMETRO

CONTRCLLO TENSIONAMENTO CINGHIE DL TRASMISSIONE
CONTROLLO LIVELLI OLIO MOTORE

VERIFICA PERDITE DELLE GUARNIZIONI

VERIFIC A EFFICIENZA FILTRI ASPIRAZIONE

VERIFIC A EFFICIENZA FILTRO CONDENSA

CONTROLLO TUBAZIONE DI COLLEGAMENTO ALL'IMPIANTO
SERRAGGIO BULLONERIA TESTE MOTOR!

SERRAGGIO BUILONERIA FISSAGGHO AL BASAMENTO
CONTROLIO VALVOLE NON RITORNO

PULIZIA RADIATORI COMPRESSORE

. N.1 Essiccatore aria compressa Fini

MANUTENZIONE ORDINARIA CON;

PULIZIA E MANUTENZIONE CONDENSATORE

SCARICO CONDENSA

PULIZIA RADIATORE-

CONTROLLO INTERVENTO VENTOLA

CONTROLLO GAS FREON

CONIROLLO FUNZIONAMENTO UNITA DI MONITORAGGIO
CONTROLLO TUBAZION! E RACCORDI INGRESSO USCITA ARIA

U, —————— ——
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3. n, 2 Serbatoi verticali aria compressa Lt.500

MANUTENZIONE ORDINARIA CON;. ~ . . - . - T

CONIROLLO INTERNO ED ESTERNO SERBATOIO. - - - St
SCARICO CONDENSA ) ~ )
VERIFICA MANOMETRO_ ___ S S

VERIFICA FUNZIONAMENTO VALVOLA DL S SICUREZZA - -
CONIROLLO TUBAZIONI INGRESSO ARIA E RELATIVE VALVOLE
CONIROLLO TUBAZIONI USCITA ARIA E RELATIVE VALVOLE

:=.74:-n.1-Gabbia di gonfiaggio pneumatici veicoli pesanti Butler mod. Fort Box

MANUTENZIONE ORDINARIA CON:
CONTROLLO CORRETTQ SISTEMA DI CHIUSURA PORTA
CONTROLLO STATO GENERALE

5. n.1 Smerigliatrice combinata su colonna Femi
MANUTENZIONE ORDINARIA CON:

CONIROLLO INTERRUTTORE GENERALE

CONIROLLO CAVISTICA DI AUMENTAZIONE
CONTROLLO ALBERQ PORTAMOLA

CONIROLLO STATO D'USO MOLA E SPAZZOLA
CONTROLLO FUNZIONAMENTO PROTEZIONI TRASPARENT!
CONIROLLO FISSAGGIO COLONNA AL PAVIMENTO
CONTROLLO ELETTROASPIRATORE

CONIROLLO FILTRO SACCO

..6. N. 2 Smerigliatrici combinate con aspiratore Femi mod. 247

VERIFICA E MANUTENZIONE ORDINARIA

—==7.. .n.1 Stazione ricarica aria condizionata mod, Astrabus

VERIFICA E MANUTENZIONE ORDINARIA E STRAORDINARIA CON SOSTITUZIONE FILTR! E OLIO

8. n.1 Stazione ricarica aria condizionata mod. Astrabus Spin mod. Ok Clima
VERIHCA E MANUTENZIONE ORDINARIA E STRAORDINARIA CON SOSTITUZIONE FILTR| E OLIO

%. n. 1Trapano a colonna $errmac mod. TCO-35
MANUTENZIONE ORDINARIA CON:
CONTROLLO IMPIANTO ELETTRICO
CONIROLLO INTERRUTTORE GENERALE
CONIROLLO REGISTRAZIONE CINGHIE TRAPEZIOIDAL!
VERIFICA ALBERO CANOTTO PORTAMANDRINO
LUBRIFCAZIONE CREMAGLIERA
CONTROLLO MOTORE ELETTRICO
CONIROLLO QUADRO ELETIRICO C.E

Sowield per Aziani cer Saae vmica segaelta g ditezions @ wootthnamento da porte del 2 omune oi faranin
dlereriefe mn e SF FU 0 maney fap 096 Flost oy M99 TTO T e pral oo :|J"|.: snalia i
T e ettt boaa M phiaaas o B Jrier Bale fospepry b Foee pet RO CR R 1 o copte £ 30 dL I interarmas als 4 o3t
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_10.n. 1 Pressa idraulica portata 40 ton Ravaglioli mod. P40~

VERIFICA E MANUTENZIONE OROINARIA ~ ) - T pese

1. n. 1 Estrattore fuselii Black Rhino -
MANUTENZIONE ORDINARIA COMN; ) i L o
CONTROLLO TENUTA-CILINDRIIDRAULIG! =— — - , o e e
CONTROLLO TUBAZIONE IDRAULICI i ) - - -
CONTROLLO POMPA IDRAULICA
CONTROLLO GENERALE

12. n. 1 Gru carrellata Ravaglioli mod. SM-10

VERIFICA E MANUTENZIONE ORDINARIA
~ 13. n. 8 Distributori olio carrellati Raasm cod. 35245

MANUTENZIONE ORDINARIA CON:

SCOMPOSIZIONE E PULIZIA GRUPPO POMPANTE DALLA CONDENSA

LUBRIFIC AZIONE FORZATA CILINDRO MOTORE

CONTROLLO E PULIZIA VALVOLA DI ASPIRAZIONE

CONTROLLO TENUTA TUBAZIONI DI MANDATA

VERIFICA CORRETTO FUNZIONAMENTO GRUPPO [RIDUTTORE FILTRO LUBRIFICATORE]
CONTROLLO PISTOLA EROGAZIONE

CONTROLLO GENERALE

14. n. 1 Sollevatore per ruote gemellari Omen mod. 227/B ~ portata kg, 700
VERIFICA E MANUTENZIONE ORDINARIA CON;

SOSTITUZIONE GUARNIZIONI POMPA

VERIFICA STATO DI COMANDO SALITA E DISCESA
CONTROLLO DISTRIBUTORE

CONTROLLO DELLA COLLOCAZIONE DEGU ADESIVI
CONTROLLO FUNZIONALITA!

CONTROLLO CATENA

CONTROLLO TENUTA CILINDRO IDRAULICO
CONTROLLO RUOTE E SUPPORTO RUOQTE

15. n. 1Carrello portabatierie elettrico Zallys
VERIFICA E MANUTENZIONE ORDINARIA

16. n. 1 Aftrezzo monfaggio parabrezza mod. Big Buddy
MANUTENZIONE ORDINARIA CON:

CONTROLLO E PULIZIA IMPIANTO PNEUMATICO
CONTRCLLO E PULIZIA VENTOSE

CONTROLLO E SERRAGGIO BULLONERIA
CONTROLLO DELLE SINGOLE POMPE
CONTROLLO GENERALE

CONTROLLO DISPOSITIVI DI SICUREZZA

17.n. 1 Sollevatore elettrico a batteria portata kg.1000 Pramac mod. GX 10/1é matr.n. LL 10059008
anno 2012
VERIFICA E MANUTENZIONE ORDINARIA

18. Sollevatore elettrico a bhatteria Pramac
MANUTENZIONE ORDINARIA CON:

PROVA E VERIFICA STATO GENERALE CARRELLO
CONIROLLO AVVIAMENTO
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VERIIC A GUARNIZION! DI TENUTA,
CONTROLLOBATTERIA, EVENTUALE- RABBQCCO E—MANUTENZIONE— - ]
VERIFICA FISSAGGIO E SOSPENSIONE MOTORE- .= 7" _ = [,
CONTROLLO RULLI ANTERIOR) i -

CONTROLLO LIVELL® OLIO IDRAULICO ED EVENTUALE'SOSTITUZIONE; FILTRO = Temaes -
VERIFICA RACCORDI! TUBAZIONI.CIRCUITQ IDRAULICO , B oo
CONTROLLO ‘OLIO GIUNTO IDRAULICO E CONVERTITORE - R

_ CONTROLLO, REGISTRAZIONE E BILANCIAMENTO CATENE DI SOLLEVAMENTO
VERIFICA APPOGGI COLONNA
CONTROLLO DEI GIOCHI MONTANTI DI SOLLEVAMENTO.E PIASTRA FORCHE
INGRASSAGGIO LUBRIFICAZIONE E CURA

+ CONTROLLO ADEGUAMENTO NORMATIVE VIGENTI DEL CARRELLO

19. Generatore Mosa mod. GE 4500 DES/GS
VERIFICA E MANUTENZIONE ORDINARIA

20: set 4 colonne mobili Ravaglioli sn.10370338 anno 2018
MANUTENZIONE ORDINARIA CON:
VERIFICA STATO USURA CHIOCCIOLA
INTERRUTTORE GENERALE
COMANDO SALITA E DISCESA
CONIROLLO FUNZIONAMENTO FINE CORSA DI SALITA
CONIROLLO FUNZIONAMENTO FINE CORSA DI DISCESA
CONIROLLO COPPIA DI SERRAGGIO DELLE VITI DI FISSAGGIC COLONNA ALLA BASE
'‘CONIROLLO CORRETTO FUNZIONAMENTQ DEL DISPOSITIVO DI RIALLINEQ

.. - CONIROLLO LIVELLO DEL DISPOSITIVO DI LUBRIFICAZIONE DELLA VITE
. "CONIROLLO LUBRIFICAZIONE DELLE GUIDE DI SCORRIMENTO
- "CONTROLLO DELLA ESATTA COLLOCAZIOME DEI DISPOSITIVI.SALV APIED!
. "CONTROLLO DELLA PRESENZA E COLLOCAZIONE DEGLI ADESIVI
Portata kg. -8 500 per colonng
== 21:Set 4 colonne mobili Ravaglioli sn.1037033% anno 2018

MANUTENZIONE ORDINARIA CON:
VERIFICA STATO USURA CHIOCCIOLA
INTERRUTTORE GENERALE
COMANDO SALITA E DISCESA
CONTROLLO FUNZIONAMENTQ FINE CORSA DI SALITA
CONTROLLO FUNZIONAMENTO FINE CORSA DI DISCESA ‘
CONIROLLO COPPIA DI SERRAGGIO DELLE VITI DI BiSSAGGIO COLONNA ALLA BASE
CONTROLLO CORRETTO FUNZIONAMENTO DEL DISPOSITIVO DI RIALLINEO
CONTROLLO LIVELLO DEL DISPOSITIVO DI LUBRIFICAZIONE DELLA VITE
CONIROLLO LUBRIFICAZIONE DELLE GUIDE DI SCORRIMENTO
CONTROLLO DELLA ESATTA COLLOCAZIONE DEI DISPOSITIVI SALVAPIED!
CONTROLLO DELLA PRESENZA E COLLOCAZIONE DEGL] ADESIVI
Portala ka. 8 500 per colonna
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22,

AT

Set 4 colonne mobili Ravaglioli sn.10185486 anno 2015

- MANUTENZIONE ORDINAR]A.CON — S S e

VERIFICA STATO USURA CHIOCCIOLA
INTERRUTTORE GENERALE . .

COMANDO SALTAEDISCESA . . © oo oo e

CONIROLLO FUNZIONAMENTO FINE CORSA DI SALITA S -
CONTROLLO FUNZIONAMENTO FINE CORSA DI DISCESA

CONTROLLO COPPIA DI SERRAGGIO DELLE VITI Di FISSAGGIO COLONNA ALLA BASE
CONTROLLO CORRETTO FUNZIONAMENTO DEL DISPOSITIVO DI RIALLINEO

CONTROLLO LIVELLO DEL DISPOSITIVO DI LUBRIFICAZIONE DELLA VITE

CONIROLLO LUBRIFICAZIONE DELLE GUIDE DI SCORRIMENTO

CONIROLLO DELLA ESATTA' COLLOCAZIONE DEI DISPOSITIVI SALYAPIED!

- CONTROLLO DELLA PRESENZA E COLLOCAZIONE DEGLI ADESIVI

- 23

24,

25,

Portata kg. 8 500 per colonna
Set 4 colonne mobiii Ravaglioli sn.10185491 anno 2015

MANUTENZIONE ORDINARIA_ CON:

VERIFICA STATO USURA CHIOCCIQLA

INTERRUTTORE GENERALE

COMANDQO SALITA E DISCESA

CONMTROQLLO FUNZIONAMENTO FINE CORSA DI SALITA

CONTROLLO FUNZIONAMENTO FINE CORSA DI DISCESA

CONTROLLO COPPIA DI SERRAGGIQ DELLE VITI DI FISSAGGIO COLONNA ALLA BASE
CONTROLLO CORRETTO FUNZIONAMENTO DEL DISPOSITIVO DI RIALLINEO
CONIROLLO UVELLO DEL DISPOSITIVO DI LUBRIFICAZIONE DELLA VITE
CONTROLLO LUBRIFICAZIONE DELLE GUIDE DI SCORRIMENTO
CONTROLLO DELLA ESATTA COLLOCAZIONE DEI DISPOSITIVI SALVAPIED!
CONIROLLO DELLA PRESENZA E COLLOCAZIONE DEGLI ADESIVI

Portata kg. 8 500 per colonna

Sollevatore oleopneumatico Pasquin sn.17744

MANUTENZIONE ORDINARIA CON:

CONIROLLO DEL CORRETTO FUNZIONAMENTO PULSANTE DI EMERGENZA
CONTROLLO CORRETTO FUNZIONAMENTO COMANDO SALITA
CONTROLLO CORRETTO FUNZIONAMENTO COMANDO DISCESA
CORRETTO COLLEGAMENTO AUMENTAZIONE PNEUMATICA

CONIROLLO COPPIA DI SERRAGGIC IMPIANTO PNEUMATICO
CONIROLLO SERRAGGIO IMPIANTO E COLLEGAMENTI IDRAULICI ,
PULIZIA INTERNA IMPIANTO PNEUMATICO

CONTROLLO TENUTA GUARNIZION| PISTONI

PULIZIA SUPERFICIE ESTERNA SCORRIMENTC CILINDRI

PORTATA TON, 60

Sollevatore oleopneumatico Pasquin sn 59040

MANUTENZIONE ORDINARIA CON:

CONIROLLO DEL CORRETTO FUNZIONAMENTO PULSANTE DI EMERGENZA
COMIROLLO CORRETTO FUNZIONAMENTO COMANDO SALITA

. Lt R a—
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26.

27,

28.

CONTROLLO CORRETTQ FUNZIONAMENTO COMANDO DISCESA
CORRETTO COLLEGAMENTOQ-AUMENTAZIONE PNEUMATICA  — - -
CONTROLLO COPPIA DI SERRAGGIO IMPIANTO- PNEUMATICO'
CONTROLLO SERRAGGIO IMPIANIO_E COLLEGAMENT! IDRAULICI .

PULIZIA INTERNA IMFIANTO PNEUMATICO= — ="—- - ' T

CONTROLLO TENUTA GUARNIZIONI PRTONI — o s

PULIZIA SUPERFICIE ESTERNA SCORRIMENT® CILINDRI

PORTATA TON, 60

Sollevatore oleopneumatico Pasquin SN 17772

MANUTENZIONE ORDINARIA CON:

CONTROLLO DEL CORRETTO FUNZIONAMENTO PULSANITE DI EMERGENIA
CONTROLLO CORRETTO FUNZIONAMENTO COMANDQ SALITA
CONTROLLO CORRETTO FUNZIONAMENTO COMANDQO DISCESA

-CORRETTC COLLEGAMENTO AUMENTAZIONE PNEUMATICA

CONTROLLO COPPIA DI SERRAGGIO IMPIANTO PNEUMATICO
CONTROGLLO SERRAGGIO IMPIANTO E COLLEGAMENT! IDRAULICI,
PULIZIA INTERNA IMPIANTO PNEUMATICO

CONTROLLO TENUTA GUARNIZIONI PISTONI

PULIZIA SUPERFICIE ESTERNA SCORRIMENTO CILINDRI

PORTATA TON., 60

Sollevatore oleopneumatico Pasquin sn.09527

MANUTENZIONE ORDINARIA CON:

CONTROLLO DEL CORRETTO FUNZIONAMENTO PULSANITE DI EMERGENZA
CONTROLLO CORRETTO FUNZIONAMENTO COMANDQO SALITA
CONTROLLO CORRETTO FUNZIONAMENTO COMANDO DISCESA
CORRETTO COLLEGAMENTO AUMENTAZIONE PNEUMATICA

© CONTROLLO COPPIA DI SERRAGGIO IMPIANTO PNEUMATICO

CONTROLLO SERRAGGIO IMPIANTO E COLLEGAMENTI IDRAULIC! ,
PULIZIA INTERNA IMPIANTO PNEUMATICO

CONTROLLO TENUTA GUARNIZIONI PISTONE

PULIZIA SUPERFICIE ESTERNA SCORRIMENTO CILINDRI

PORTATA TON. 60

Solievalore oleopneumatico Pasquin sn.09514

MANUTENZIONE ORDINARIA CON:

CONTROLLO DEL CORRETTO FUNZIONAMENTO PULSANTE DI EMERGENZA
CONTROLLO CORRETTO FUNZIONAMENTO COMANDQO SALITA
CONTROLLO CORRETTO FUNZIONAMENTO COMANDO DISCESA
CORREITO COLLEGAMENTO AUMENTAZIONE PNEUMATICA

CONTROLLO COPPIA DI SERRAGGIO IMPIANTO PNEUMATICO
CONTROLLO SERRAGGIO IMPIANTO E COLLEGAMENTIIDRAULICI,
PULIZIA INTERNA IMPIANTO PNEUMATICO

CONTROLLO TENUTA GUARNIZIONI PASTONI
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PULIZIA SUPERFICIE ESTERNA SCORRIMENTO CILINDRI

PORTATA TON. 60—  -=— = — =—===eSas==- . soomemeeseseess e e

29. impianto aspirazione gcs:d_l scatrico Air,se[vig':e_‘ o - - -
MANUTENZIONE ORDINARIA CON:.
CONTROLLO TENUTA GIRELL .~

VERIFICA LIVELLO OLIC POMPA VUBTO - -
CONTROLLO FILTRI
CONTROLLO TUBAZIONI FLESSIBILI
CONTROLLO RACCORDI RAPIDI
MANUTENZIONE GENERALE
CONTROLLO DISPOSITIVI DI SICUREZZA

30. Saldatrice a filo carrellata Helvi s.n. H19318665

© MANUTENZIONE ORDINARIA CON:

PULIZIA COMPONENTI INTERNI
VERIFICA INTERRUTTORE GENERALE.
CONTROLLO CAVISTICA ALIMENTAZIONE . .
CONTROLLO TENUTA MORSETII COLLEGAMENT!I CAV| CORRENTE
CONTROLLO PINZA MASSA
CONTROLLO TORCIA
CONTROLLO GRUPPO TRAINAFILO
CONTROLLO RIDUTTORI DI PRESSIONE

31. Saldatrice a filo carrellata Cemont
VERIFICA E MANUTENZIONE ORDINARIA

"* /32, Carrello elevator. diesel Hyundal matr.n.FG0210247
MANUTENZIONE ORDINARIA CON:
PROVA E VERIFICA STATO GENERALE CARRELLO
CONTROLLO AVVIAMENTO

- SYERIFCA GUARNIZIONI DI TENUTA E RACCORDI TUBAZIONI OLIO
CONTROLLO BATTERIA, EVENTUALE RABBOCCQO E MANUTENZIONE
VERIFICA FISSAGGIO E SOSPENSIONE MOTORE ,
COTROLLO RULLI DEFLETTORI
CONTROLLO LIVELLO OLIO IDRAULJICO ED EVENTUALE SOSTITUZIONE FILTRO
VERIFICA RACCORDI TUBAZIONI CIRCUITO IDRAULICO
CONTIROLLO, REGISTRAZIONE E BILANCIAMENTO CATENE DI SOLLEVAMENTO
VERIFICA APPOGGI COLONNA
CONTROLLO DEI GIOCHI MONTANTI D1 SOLLEVAMENTO E PIASTRA FORCHE
INGRASSAGGIO LUBRIFICAZIONE E CURA
CONTROLLO ADEGUAMENTO NORMATIVE VIGENTI DEL CARRELLO
PORTATA kg.2500

33. Gruppo eleitrogeno Mosa matr. C000055916
MANUTENZIONE ORDINARIA CON:
CAMBIO QLIO
PULIZIA FILTRI
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FATTURAELETTRONICA 1d SDI1:8472538958 Data SDI: 21/11/2022 13:03
Formato Trasmissione: FPR12

Mittente Destinatario
FEMAT S.R.L AMAT. S.P.A
VIA PER TARANTO KM.2 Via C.Battisti, 657
74012 - CRISPIANO - TA - IT 74121 - TARANTO - TA-IT
P.\VA: 03258790736 P.IVA: [TO0146330733
Cod. Fiscale: 03258790736 Cod. Fiscale: 00146330733
Regime fiscale: RF01 (Regime ordinario) Caodice Ufiicio: SWKJIPTT
" Dati Fattura S e mm r e mn s o T
Natura Documento ! Numero Data ] Importo Totale
Fattura differita di cui 209 \/ 2022-11-21 EUR 97,60 \/
all'art.21, comma 4, lett. a)
Causale
FATTURA SPLIT CLIENT]

Dati ordine acquisto

]

Crd. OACEQ00535 Data Ord, 2022-10-28  CIG ZF1385FD76 v

Dati DOT
Ji

v
DDT 137 Data DDT 2022-11-18

Dettaglio linee Fattura o, e

‘ { ;
Aricolo . Descrizione UM, ' Qta I Pr. Unitario | Pr. Totale 1 VA

4

4 ]
ORD.OACEQU0535 DEL 28/10/2022 CIG.ZF1385FD76 2%
DDT 137 Data DDT 2022-11-18
AswTRiga Descrittivo #DE#

FUORIMAGAZANO | APC APCRBC124 - PACCO BATTERIE SOSTITUTIVE NR 1 80,00 80,00 2%
ORIGINALE PER BLACK-UPS-1500 PRO - PER UFFICIO
PRCDCOTT

DDT 137 Data DDT 2022-11-18

' Dati Trasporto ’ ’

Dati Anagrafici Vettore

“Indifizzo Resa

Indirizzo: VIA C.BATTISTI, 657
Cap: 74121 TARABTO TAIT
Nazione: IT

Pettagli Trasporto ' Ibati Colli




Mezzn Trasporto: MITTENTE

_Dati Riepilogo ~

NawEsgbiaNvA | AWA imponbile | lmposa
S (scissione del pagamenti) 22 % 80,00 17,60
: Dati pagamento S ot s e e e
Condizioni Pagamento | Modalita i Data Scadenza | Importo I Istituto ’ IBAN
Pagamento completo (
Bonifico 202301-21 EUR 80,00‘l [T36J03069158131 0000‘{]{30'\13412J

Dati Trasmittente: [TOS006900962 - Progressivo Invo: xgwo00279

Versione Style 2,10.1

- v B4 r

Ll pa vy

oaranirecisr.2 2 NOV. 2022




* FATTURAELETTRONICA

Id SDI:8472538958

Data SDI: 21/11/2022 13:03

__Formato Trasmissione: FPR12

: Mlttente S ' " Do . - |
- e S SR :
{ FEMAT S,RL, | AMAT. S.P.A
L ViA PER TARANTO KM.2 Via C.Battisti, 657 ‘
¢ 74012 - CRISPIANO - TA - IT | 74121 - TARANTO - TA- [T .
| P.IVA: [T03258790736 | P. IVA: [TDD146330733
' Cod. Fiscale: 03258790736 i Cod, Fiscale: 00146330733
!i Regime fiscale: RFQ1 {Regime crdinaric) g Codice Ufficio: SWKJPYT
Dati Fattura " s Ce . ,5 T .
i - e L i ' .,! 1, P .r. LY . i N N .
| Natura Documento l Nurnen) I1 Data | Importo Totale
i Fattura differita di cui | 209 E 20221121 | EUR 97,60 ;
i all'art21, comma 4, [ett. a} * i i '
1 : .
b e -
‘l Causale f
I ,
; FATTURA SPLIT CLIENTI
! Dat: ord:ne acqwsto :
; Ond OACEQ00535 Data Ord, 2022-10-28 CIG ZF1385FD76
! Datl DDT ‘
; DDT 137 Data DDT 2022-11-18
Dettaglm Imee Fattura
f Artlcolo i Descrlzmne " .M { _Qtd | Pr.Unitario Pr. Totale i IVA
;‘ | . i . g - !
: ORD.OACEO00535 DEL 28/10/2022 CIG.ZF1385FD76 - i } %
: DDT 137 Data DDT 2022-11-18 : : i 3
' AswTRiga Descrittivo #DE# i ; f
} FUORIMAGAZAND | APC APCREC124 - PACCO BATTERIE SOSTITUTIVE l NR : 1 80,00 , 80,00 } 22%
l ORIGINALE PER BLACK-UPS-1500 PRO - PER UFFICIO i ! } i
. PRODOTT : | | !
i DDT 137 Data DDT 2022-11-18 ! E ! E
i i 2l : -
Datt Trasporto . . ‘ . Bt A :
Dau Anagraf ci Vettore i Indmzzo Résa " B i
5 |
! :
' | Indirizzo: VIA C.BATTISTI, 657
f | Cap: 74121 TARABTO TAIT
' | Nazione: T
Dettagh Trasporto :Dati Colli
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7T i sk et e 20 e 8t b oo w2 1
i'mmmmpmmmmm— Progressno Irvio: 168
:Verslone Style 2.10.1 .
: ;
f I
.Dati Riepilogo : . ) o oo . .. PN
Natura/Esigibilita IVA Al IVA Imponibile 1 Imposta
. - . ; - 1 ;
i 5 (scissione dei pagamenti) 22 % 80,00 X 17,60
Dafi pagamento Tt L . D
Condizioni Pagamento Modalita Data Scadenza |  Importo Istifuto IBAN
Pagamento completo
T 1 T
| i Bonifico 2023-01-21 i EUR 80,00 : 1T38J0306915813100000009412

Dali Trasmittente: ITOS006500962 - Progressivo Invio: xpwo00279

Versione Style 2,10.1
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CCIAA Taranto n. 203689
Reg. Trib. n. 7805
CF e Pl 03258790736

74012 Crispiano (TA)
Via per Taranto Km. 2 snc
Tel. 099 613012

e-mail: femat@fematsrl.net
pec: fematsi@arubapec.it

Intestatario documento

(Spett.le h
AMAT.SP.A
Via C.Battisti, 657
74121 TARANTO { TA) (ITA)
P.IVA/CFis.: [T 00146330733 TeL.: 099/7356111
kEnm’:llli ragioneriaamat@amat.ta.it )
(Magazzlno: Tipo documento Numero dgocumento Data documento Pag.N
Documento di trasporto |137 18/11/2022 l/ 1
Codice cliente CIG CUpP Numero di crdine Data ordine
0000025
Pagamento Banca IBAN
L SPLIT 60 GG DF FM BONIFICO INTESA SAN PAQLO IT36J0306915813100000009412 )

ORD.OACEQ000535 DEL 28/0/2022
CIG.ZF1385FD76

APC APCRBC124 - PACCO BATTERIE NR 1,000
SOSTITUTIVE ORIGINALE PER BLACK-UPS-1500 PRO -
PER UFFICIO PRODOTTI

\. v,

** CONTRIBUTO CONAI ASSOLTO ** ] .

(~ Trasporio a mezzo Aspetto esteriore dei beni & ™
MITTENTE PACCO

N.colll Peso lordo Porto Data e ora del tras&pﬂg
1 FRANCO 181112022 Qc

Annotazioni Peso natlo < Fi'rlh‘éim gy
PF ! 0014633073:‘
incarlcato del trasporto Data e ora del traspoito | Firma vetto

. )

CONDIZIONI Bl VENDITA. La merce viaggla ad esclusive rischio e perlcolo del compratore, anche se venduta porto franco. Non si acceitano reclami trascorsi otto giorni dal
gualstasi controversia & competente il foro del luego di emissions. In caso di ritardato pagamento decorreranno gli interessi commerciali d'uso. Le eventuall spese di belli per [

carlco del compratote,
PRIVACY - Infermativa e Consenso DL 196/2003 tutela sulla privacy. | Vs dati sono trattati su sistem] infermaticl e cartacel per Ie finalita inerenti proptie inerenti | nostri rapportl comt
formale dissenso ci ftenfamo autorizzati a tale trattamento,
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Via Cesare Battistl, 657
Taranto 74121 TA

Azienda Mobilita Area Taranto SpA

FEMAT S.r.l.

VIA PER TARANTO Km, 2
CRISPIAND 74012 TA

P.I. 00146330733 C.F. 00146330733 P.I 03258790736 C.F. 03258790736
Tel: Fax:
Ordini a Fornitore
E-mail:
Vostro Riferimento Contratto  del 135/18 Data Dac. Numero Documento Pag.
prev. del 28/10/22 Provv, Aut, 28/10/2022 ¥| 0ACE000535 v 1

sostitutive originale per Black-UPS-1500
Pro"” - per ufficio prodotti

Causale AS@ Acquisti scorte Termini dl consegna
CIG ZF1385FD76 Pagamento BONIFICO 60 GG DF
Commento:
Indirizzo Spedizione:
Trasporto a cura del:
Articolo Cat. Descrizione U.M. Qta Valore € | Sconto Imponibile €
Interno Fornltore
10006624 APC APCRBC124 - Pacco batterie NR 1,00 80,0050 80,00

FATTURAZIONE ELETTRONICA:

Codice destinatario: SWKIP7T"

Formate trasmissione: FPR12 (Fattura tra privatl)

"I materiali ordinati dovranno essere consegnati franco Ns. magazzino sito in vla C. Battisti 657 TARANTO dalle 9.00 alte 13.00, Il pagamento sara effettuato

nel termine sopra riportato. L'A.M.A.T. non riconosce ai propri fornitorl interessi per ritardi pagam. Eventuali richieste in tal senso potranno essere soddisfatte solo
previa messa In mora da parte del creditore e con L'applicazione del tasso di Interesse legale; non saranno pertante applicabill né | termini di decorrenza, né la misura
degll Interessi stabiliti dal D.lgs. 231/2002.
Le condizioni della fornitura sono quelle Indicate nel presente documento e ogni altra eventuale clausola contenuta nella modulistica predisposta dai fornitori (copie
commissloni ecc.} non & operante nel confronti dell'A.M.A.T.

IVA Descrizione Aliquota Imponiblle Imposta Totale
SP22 22 SplitPayment Art L ¢ 629 B 22,00 | € J 80,00 € 17,60 € 97,60
L.23-12-14
Totall € 80,00 | € 17,60 | € 97,60
Firme f
Y
\ v Q’/b\p’—\
/

1 compitatore Besp—arits A.C. { pirettore Tecnico Didetthre Generale PRESIDENTE

Emettere fattura in regime di scissione del pagamenti - art. 17 ter-DPR 633/1972, 1l Codice Destinatario di fatturazione elettronica & 1l seguente: SWKIP7T
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FA'i"TURAELETTRONICA Id SDI: 8576354440 Data SDI: 07/12/2022 05:33
e _ . . . Formato 'I:rasm‘ssione: FPR12
Mittente T Destinataric T o
e e ——— - — [ [P - o e bl 1 s 1 b 4 i At i b i1 e e = g —ne—a ]
FEMAT S.R.L AMAT. S.P.A
VIA PER TARANTO KiM.2 Via C.Battisti, 657
7412 - CRISPIANO - TA- IT 74121 - TARANTO - TA - [T

P.IVA: [TO3258790736
Cod. Fiscale: 03258790736
Regime fiscale: RFO1 {Regime ordinario)

P.IVA: IT00146330733
Ced. Fiscale: 00146330733
Cedice Uflicio: BWKJPTT

zﬁéti'FétEu’ré'" T T T o Tt e B T o7 ) o
e - ——— e s W — ._..ﬁ.}. v nn s e s AR R AT AT S S P e e s P I e—_— o a - s emue v - - - _l
Natura Documento + Numero { Data ImportoTotaIe
Fattura differita di cui 28 7 2022-12-06 i EURS17,40 ¥
all'art21, comma 4, lett. a)
Causale
FATTURA SPLIT CLIENTI
E— - et et e
¢ Dati ordine acquisto
i
!I Ord. CACEQQ0555 Data Crd. 2022-11-16 CIG Z2D389BD75 J
| . - o s s e it P i 11
[“” - T TTIm T e e s s e e ]
| Dati DDT '
pem g‘*‘ ——— J — s e
g DDT 140 Data DDT 2022-12-01 !
Detkagllo linee Fatfura - o ) - - )
Articolo Descrizione U.M. Qta Pr. Unitario - Pr. Totale | VA
“J PUFUC T ———— ———
ORD.OACEOODSSJ DEL 16/11/22 CIG.22D389BD75 | ! 2%
DDT 140 Data DDT 2022-12-01 i )
AswTRiga Descrittivo #DE# , !
FUORIMAGAZAND i ENTERPRICE 3,5 SATA HDD WESTERN DIGITAL NR | 2 335,00 ! 670,00 I 2%
ULTRASTAR (per area informatica) !
DDT 140 Data DDT 2022-12-01 [
g‘b'a'ﬁ Trasporto 77 o oTmommmmmmmeT T T o mmr e
Datl Anagrafici Vettore " indifizzoResa T Trrommmmmmm e
Dettagli Trasporto Dati Colli -




Mezzo Trasporio: MITTENTE

ey

{ Dati Riepilogo~ ~~~ = 7 7T oo m o o mmer mmes T T

Natura/Esigibilita IVA

Al IVA Imponibile

LS (scissione del pagamenti)

22 %

70,00

! Dali pagamento
L SO

Condizioni Pagamento ' Modalith | Data Scadenza

Bt i I R R T e

Importo ' Istituto  IBAN

ok

Pagamento completo

\

Bonifico 20230206

= T i
EUR 670,00 l 1”36.]0306915813'100000009412\‘

Dati Trasmittenfe: IT0S006800962 - Progressive Invio: xpwo00293

Versione Style 2,10,1

5650 _|

f" n;;f.\
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FATTURAELETTRONICA Id SDI: 8576354440 Data SDI: 07/12/2022 05:33
. Formato Trasmissione: FPR12

3 r}liﬁéf{te s* Destinatario e

r . e 2, RAP— ~ I S UL TR S AR - |
i FEMAT S.R.L, : AMAT.S.P.A :
[ VIA PER TARANTO KM.2 | Via C.Battisti, 657 ‘
| 74012 - CRISPIANO - TA- T | 74121 - TARANTO - TA- IT

! P.IVA; TD3258750736 « P.IVA: T00146330733 !
i Cod. Fiscale: 03258780736 ; Cod. Fiscale: 00146330733 ‘
: . Regime fiscale: RF01 (Regime ordinario) I Codice Uficio; SWKJPTT

:'Dati Faftuira’”
Fimmr fmmimel

| Natura Documento i Numero

L

' Data  Imparto Totale

- i R
« Fattura differita di cui 1 218
i all'art.21, comma 4, lett. a) :

L

! v v et o e S e
;zozz-u-us . EURB17,40
I

i T s

Causale

. P e Lo : . N P

Dati ordine acqu:sto

Crd.OACEQ00555 Data Ord. 2022-11-16  CIG Z22D389BD75

Pati DDT

' DDT 140 Data DDT 2022-12-01

Dettaglio linee Fattura

Articolo Descrizione U.M. Qta Pr. Unitario  Pr. Totale VA

CORD.OACEQQ0555 DEL 16/11/22 Ci5.22D389BD75 2%
DDT 140 Data DDT 2022-12-01
AswTRiga Descntmo H#DE#

FUCRIMAGAZANO ENTERPR]CE 3,5 SATAHCD WESTERN DIGITAL NR 2 335,00 670,00 22%
ULTRASTAR (per area informatica)
DDT 140 Data DDT 2022-12-01

Dati Trasporto
Dati Anagrafici Vettore - o Indirizzo Resa

Deftagli Trasporte ’ C T T T 'Dati Colli
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: Mezzo Trasporto: MITTENTE
e e it i i« et e s st e . e et . momtstmosms ot ot 4 e e e+

i . i o . 4 i X oot b an . B s i ‘-‘-\._ L .‘1 )

+ Natura/Edigibilita IVA ' AL IVA ' Imponibile i “Imposta”

!uu [ - i [ 1 LR .‘.\..a.:,,m--..-‘..-............-._..-.;...A.,....,.a.'ﬂ.—“._.i,, B Y
. S (scissione del pagamenti) ' 22% 670,00 ) 147,40

1+ Dati pagdmenit
R I

SOV RV -8

; Condizioni Pagamento ] Moglalit:‘a Data Scadenza Importo 5 Istitufo

r'.,,,_.,,m. L

! Pagamento completo

r«-. o T — i R JRe—
% Bonifico . 2023-02-06 i EURSE70,00 IT36.J0306215813100000002412

. £, ran | S H

Dati Trasmnittente: [TOS006900962 - Progressivo Invio: xywo00293

Versicne Style 2.10.1
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CCIAA Taranto n. 203689
Reg. Trib. n. 7805
CF e Pl 03258790736

74012 Crispianp (TA)
Via per Taranto Km. 2 snc
Tel. 099 613012

e-mail: femat@fematsri.net
pec; fematst@arubapec.it

P

1509001 =

Indirizzo di Censegna Intestatario documento
( i (Spett.le h
AM.AT.S.P.A
Via C Battisti, 657
74121 TARANTO ( TA) {ITA)
PIVACFis.: IT 00146330733 Tel..: 099/7356111
: kEmalt: ragioneriaamat@amat.ta.it )
(Magazzlno: Tipo documento Numero do::y'lento Data documento Pag.\
Documente di trasporto |140 01/12/2022 N
Codice cliente Cls CUpP Numero di erdine Data ordine )
0000025 ‘ , ,
Pagamento Banca IBAN v
g SPLIT 80 GG DF FM BONIFICO INTESA SAN PAOQLO IT36J0306915813100000003412 )

( ORD.OACEO00555 DEL 16/11/22 A
CIG.Z2D389BD75
ENTERPRICE 3,5 SATA HDD WESTERN DIGITAL NR 2,000
ULTRASTAR (per area informatica)
\_ J
** CONTRIBUTO CONAJ ASSOLTO ** /
("~ Trasparto a mezzo Aspsfio esteriore del benl Caysale del trasporio: vV
MITTENTE PACGO 020 VENISYAMA MOBILITA S.PA.
N.colll Peso lordo Poria Data & ora del trasporto | Firma coffigpepiorto Pubblico Locale
1 FRANCO 01/12/2022 09:45 i . - 21 Tara nto
Annotazioni Firma destinat;
BE Peseneto "CF. e Patitajiva: 00146330733
Incaticato del trasporta Data e ora del traspotte | Firma vettore ) [7
\. J

CONDIZIONI DI VENDITA. Lamerce viaggia ad esclusivo rischio e pericolo del compratore, anche se venduta porto franco. Non sl aceettano reclami trascorsi otto glomni dal
qualslasl controversia & compatenta il foro del luago di emisslons. In caso di ritardato pagamento decorreranno gl Interessi commerctali d'uso. Le eventuall spese di bolll per |
carico del compratera.

PRIVACY - Informativa e Consenso DL 186/2003 tutela sulla privacy. | Vs dati scho trattati su slstemi informatici e cartacei per le finalita inerentl propria inerenti i nostd rapportl comt
Tormale dissenso ol Hitenlamo autorizzati a tale trattamento.



-\

,

Axienda Mobilita Area Taranto SpA FEMAT S.r.l.
VIA PER TARANTO Km. 2
Vla Cesare Battisti, 657
Taranto 74121 TA CRISPIANO 74012 TA
LIL C.F.
P.I. 00146330733 C.F. 00146330733 Pl 03258790736 03258790736
Tel: Fax:
Ordini a Fornitore E-mall:
Vostro Riferimento Contratto DEL. 139/18 Data Doc. Numero Docl.?lento Pag.
PREV. DEL 15/11/22 Provv. Aut. 16/11/2022¥ | OACE000555 1
Causale AS@ Acquisti scorte Termlnl dl consegna
CIG Z2D389BD75 Pagamento BONIFICO 60 GG DF
Commento:
Indirizzo Spedizicne:
Trasporto a cura del:
Articolo Cat. Descrizione U.M. Qta Valore € | Sconto Imponiblie €
Interno Fornitore
0010363 ENTERPRICE 3.5 SATA HDD WESTERN PZ 2,00 335,0000 670,00
DIGITAL ULTRASTAR
{PER AREA INFORMATICA)
“I materiall ordinati dovranno essere consegnati franco Ns. magazzino sito in via C. Battistl 657 TARANTO dalke 9.00 alle 13.00, Il pagamento sard effettuato
nel termine sopra Hportate. L'A.M.A.T. non riconosce al prope fornitori interesst per ritardl pagam. Eventuzli richieste in tal senso potranno essera soddisfatte solo
previa messa in mora da parte del creditore e con l'applicazione del tasso di interesse legale; non saranno pertanto applicabill né i terminl dl decorrenza, né la misura
degli interessl stablliti dal D.lgs, 231/2002,
Le condizieni della fornitura sono quelle Indicate nel presente documento e ognl altra eventuale clausola contenuta nella modulistica predisposta dal fornitor (copie
commisslonl ecc.) non & operante nel confronti dell'A.M.A,T.
" FATTURAZIONE ELETTRONICA:
., Formato trastnisslone: FPR12 (Fattura tra privatl)
Codice destinatario: SWKIP7T®
IVA Descrizione Aliquota Imponibile ’ Imposta Totale
Spz22 22 SplitPayment Art 1 c 629 B 22001 € 670,00 € 147,40 € 817,40
L.23-12-14
Jt
Totall € 670,00 | € 147,40 | € 817,40
1Y
Fr‘rme& E 2
T
It campf)&@}e Direttore Tecnico Direttore Generale PRESIDENTE

Emettere fattura in regime di scissione del pagament] - art, 17 ter-DPR 633/1972, 1l Codice Destinatario di fatturazione elettronlca & il seguente: SWKIPZT



-

FATTURAELETTRONICA

Id SDI:8666625211 Data SDI: 19/12/2022 12:43

Formato Trasmissione: FPR12

Mittente ' Destinatario
FEMAT S.R.L. KYMA MOBILITA' S.p.A
V1A PER TARANTO KM.2 Via C. Battisti, 657
74012 - CRISPIANO - TA- IT 74121 - TARANTO - TA-IT
P.IVA: [TO3258790736 P.IVA: [TOM46330733
Cod. Fiscale: 03258730736 Cod. Fiscale; 00146330733
Regime fiscale: RF01 (Regime ordinaric) Codice Ufficio; SWKJPTT
T BRE Bl T T T Tt T ST I e e o e e =SSl = ey
Natura Documento Numero | Data Importo Tetale
/
Fattura differita di cul 229 v 20221219 EUR 973,56 ‘/
all'art21, comma 4, lett, a)
Causale
FATTURA SPLIT CLIENTI

Dati ordine acquisto

Ord. OACEOQO550 Data Ord. 2022-11-11  CIG Z37388C818

Dati DDT

f.

v J
DDT 148 Data DDT 2022-12-14

| Dettaglio finee Fattura

Articolo I Descrizione / PoUM. Qta Pr. Unitario ; Pr. Totale l vA
i
4 J

CRD.OACEQ00550 DEL 11/11/2022 CIG.Z37383C818 2%
DDT 148 Data DDT 2022-12-14
AswTRiga Descrittivo #DE#

FUORIMAGAZANQO | SCALA 3 GRADINI IN ALLUMINIO A PACCHETTO (per NR 2 399,00 798,00 2%
Ing.Pellicoro)
DDT 148 Data DDT 2022-12-14

i Dafi Trasporto

BaIi Anagrafici Vettore Indirizzo Resa

Nazione: IT

Indirizzo: V1A C.BATTISTI, 657
Cap; 74121 TARABTO TA T

Dettagfi Trasporto ' iDati Colli




Mezzo Trasporto: MITTENTE

I Dati Riepilogo

NaturafEsigibIIilté IVA Al IVA | lmp.onibile Imposta
S (scissione dei pagaméntl) 22 % 798,00 175,56
[Bat sagamanto e oern o e e e et etin | o e o = S it o £ e S i e e i o e e et e
Cendizioni Pagamento l Modalita Data Scadenza Importo Istituto IBAN
Pagamento completo \
Bonifico 20230219 EUR 798.00‘ IT36J03069158131000000094 12 A

Dati Trasmittente: ITO5006900962 - Progressivo Invio: xgwo 00305

Versione Style 2.10.1

SOATATI T

T 3%86
97 BIL, 10|




Y
#*.
. .
FATTURAELETTRONICA Id SDI:8666625211 Data SDI; 19/12/2022 12:43
_ Formato Trasmissione: FPR12
Mittente | o T " Deglinatario - 4 . v, . v R
FEMAT S.RL KYMA MOBILITA' S.p.A
VIA PER TARANTO KM.2 Via C. Battisti, 657
74012 - CRISPIANO - TA - [T 74121 - TARANTO - TA - [T
P.IVA: [T0D3258790738 P.IVA: ITO0146330733
Cod. Fiscele: 03258790736 Cod. Fiscale: 00146330733 !
Regime fiscale: RF0M {Regime ordinario) Codice Ufficio: SWKJIPTT
Natura Documento Numero importo Totale
Fattura differita di cui 229 EUR 973,56
all'art21, comma 4, letf. a)
3 Caualel * F 4 A i
i
FATTURA SPLIT CLIENTI |
i
Dqt_i ordine acqguisto !
Crd.OACEQ00550 Data Ord. 2022-11-11  CIG Z37388C818 1
i
Dati DDT A |
. R ;
DDT 148 Data DDT 2022-12-14 !
~ Dettaglio Iina)iaiFattura .y i ; ’ B R AN N i ff.l_*_’-
Articolo  Descrizione S b UM Qta | Pr. Unitario | Pr. Totale VA
ORD.OACED00550 DEL 11/11/2022 CIG.Z37388C818 22 % f
DDT 148 Data DDT 2022-12-14 1
AswTRiga Descrittivo #DE# :
]
FUORIMAGAZZNO | SCALA 3 GRADINI IN ALLUMINIO A PACCHETTO (per NR 2 399,00 798,00 2% I
Ing.Pellicoro) i !
DDT 148 Data DDT 2022-12-14 i |
DafiTrasporte™ X T o TR [ SR 8 T e
Datl Anagrafici Vettore - e T T T T T T T indinzo Resa e e
i Indirizzo: VIA C.BATTISTI, 657
’ { - Cap: 74121 TARABTO TATT
! Nazione: IT i
t i
iDettagli Trasporto iDati Colli
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Mezzo Trasporto: MITTENTE

 Dati Riegilogo, . 57 L T L il
Natura/Eslgibilita IVA | | Yo . Al IVA .. Imponibile
S (scissione dei pagamenti) 22 % 798,00
Dahvpagamento >: " Y ‘! . :'51;"""“ L TR T «“.L = & .‘; . w Yroro : *
Condizioni Pagamente . | Modalita Imporl‘.o | Istituto IBAN - G
i IR TR I B T wichoy Swevo i 4y S T

Pagamento completo

Bonifico 202302-19

EUR 728,00

IT36.J0306915813100000009412

Dali Trasmittente: [TO5006900962 - Progressivo Invio: xgwo00305

Versione Style 2,10.1
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CCIAA Taranto n. 203689
Reg. Trib. n. 7805
CF e Pl 03258790736

74012 Crispiano (TA)
Via per Taranto Km. 2 snc
Tel. 099 613012

e-mail: femal@fematsr.net
pec: fematsri@arubapsec.it

Intestatario documento

'(Spett.le )
AMAT.SP.A
Via C.Battisti, 657
74121 TARANTO (TA) (ITA)
P.IWA/CFis.: IT 00146330733 TelL.: 089/7356111
kErnall: ragioneriaamat@amat.ta.it )

(Magazzino: Tipo documento Numar\c?p cumento Data documenta Pag.\

Documento di trasporto {148 14112/2022Y  :
Codica cliente clG CcupP Numero di ordine Data ordine
0000025
Pagamento Banca IBAN
g SPLIT 60 GG DF FM BONIFICO INTESA SAN PAOLO IT36J0306915813100000065412 )

¢

ORD.OACEQD0550 DEL 11/11/2022 )
ClG.Z37388C818
SCALA 3 GRADINI IN ALLUMINIO A NR 2,000
PACCHETTO

{per Ing.Pellicoro)

)

Mapes dA seprmilagohs 42 Li /STRULLON )
fornuRA  COMPRTA  |Sop  Dofo| ¢A  husceua
dogume pisdors  FLHIESD

oic eIV 19

.
“* CONTRIBUTO CONAI ASSOLTO **

(~ Trasporto a mezzo Aspetto esteriore del beni Causale del trasporto: 7

MITTENTE AVISTA 020 VENDITA

N.calli Peso lordo Porfto Data e ora del frasporto | Firma conducente
2 FRANCO 141212022 12:19 , /
Annotazioni Peso netto Firma destinatario i
PF
T

Incaricato del trasporto Data e ora del trasporto | Firma vettore g =

. )

CONDIZIONI DI YVENDITA. Lamerce viaggia ad esclusivo rischio e pericolo del compratore, anche se venduta porto franco. Mon sl accettano reclami trascetsi otto giomi dal
qualsiasi controversia & competents il foro del luogo di emissione. In caso di ritardato pagamento decormreranno gll interessi commerciali d'uso, Le eventuall spese di bolli per 1

catico del compratore.
PRIVACY - Informativa e Consense DL 186/2003 tutela sulla privacy. | Vs dati sono trattati su sistemi Informatici e cartacei per le finalita inerenti proprie inerenti | nostri rapport] conu
formale dissenso ci fitenlamo autorizzati a tale trattamento.



NB.:

SCALA SG

PRIMA D1 OGNI USO ASSICURARSI CHE:

Il montaggio sia stato effettuato comrettamente come indicato dal presente
documento.

Non vi siano elementi danneggiati, deformati, criccati o crepati. Non vi sia
flessione permanente di montanti e gradini. | tappi antisdrucciolo siano integri.
Dadi, viti e rivetti non siano allentati.

PER UN CORRETTO USO DELLA SCALA E’ OBBLIGATORIO:

Rispettare sempre la portata di carico di 150 kg.

Nen salire in due persone.

Rispettare sempre una perfetta perpendicolarita.

Evitare il rischio di affondare in terreni cedevali.

Prestare la massima attenziohe a linee elettriche dell'alta tensione. Mantenersi
ad una distanza minima di 5 m. Per lavori su impianti elettrici, usare scale isolanti in
vetroresina.

Evitare di sporgersi dalle scale o di far forza in senso trasversale alla scala.

E' proibito apportare medifiche e/o effettuare riparazioni alle scale, se non dalla
casa produttrice o da personale competente autorizzato. Pena l'invalidazione
del marchio di certificazione del prodotto.

E’ proibito aggiungere tronchi o elementi di ptolunga non previsti.

E’ proibito usare scale in condizioni precarie, danneggiate, e per qualsiasi uso
non idoneo.

E’ proibito usare la scala per sbarcare su di un soppalco.

Quanto sopra & riportato anche nel libretto di uso € manutenzione consegnate in

dotazione per ogni singolo prodotto.

ITALSCALE s.r.l.

Itals C al Vla Uruguay, 33 - 35127 PADOVA
Telefono +38 049.0996756
[ The alinn Ladders that last forever 7, info@italscalesrl.it - www.italscalesd.it

SG LADDER '

BEFORE USE ALWAYS CHECK TO ENSURE THAT:

s The ladder has been correctly assembled as indicated in this document.

* There are no damaged, deformed, cracked or broken parts. There is no
permanent bending of stiles and freads. The non-slip pads on the feet are
intact. There are no loose nuts, screws or rivels.

FOR CORRECT USE OF THE LADDER:

*  Always respect the weight limit of 150 kg.

*  Two peaople must not climb the ladder at the same time.

*  Always ensure that the ladder is perfectly levelléd.

* Avoid the risk of sinking into soft ground.

* Pay the greatest attention to high voltage power lines. Keep at a minimum
distance of 5 meters. When working on electric systems, use fibreglass insulating
fadders.,

*  Avoid Isaning out from the ladder or exerting transverse force on the ladder.

*  Jtis forbidden to have the ladders altered and/or repaired by anyone except the
manufacturer or skilled persons authorised by the manufacturer. Otherwise the
certification of the product will be invalidated.

*  Jtis forbidden to add extra sections or extensions not contemplated by the
manufacturer.

* [tis forbidden to use ladders that are in precarious conditions or damaged, and
for any unsuitable purposes.

*  ltis forbidden to use the ladder to land on a mezzanine level.

NB.: All the above advice is also given in the use and maintenance instructions
supplied with all products.

ITALSCALE s.r.l.

Italsc al ‘ Via Uruguay, 33 - 35127 PADOVA
Telefono +38 049.0998756
[ The Italian Ladders that last forever info@#talscalesrl.it - www .italscalesriit -
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ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO SCHEMA DI ASSEMBLAGGIO SCALA SG
INSTRUCTIONS FOR ASSEMBLING SG LADDER ASSEMBLY DIAGRAM
1 Montare la pedana gradini sulla fiancata DX e bloccarla avendo cura di centrare il
foro nell’asola con vite M8x50. X2 M8x15 screws

Fit the step frame onto the right side and block it, taking care to centre the hole in
the slot with the screw M8x50.

Inserire la fiancata SX e bloccare eseguendo la stessa operazione di cui al punto 1.
Fit the left side and block it, performing the sane operation as in point 1. xa ggh?”ﬂaa",fg;ﬁ M8

x4 M8x50 screws +

Inserire il pianerottolo con le viti come da disegno, senza fissarlo. x4 M8 flanged nuts
Insert the platform with the screws as in the exploded view, without tightening \
them,

x4 Viti M8X70 +

X2 Viti M8x50 + x4 Dadi flangiati M8

x2 Dadi flangiati M8

O 1 A WN

Inserire le viti alla base della pedana gradini senza fissarle. X2 M8x50 screws + ' J)f; mgxggnzggﬁgt "
Insert the screws at the base of the step frame, without tightening thern. X2 M8 fianged nuts
Inserire i rinforzi 1 e 2 con viti senza fissarle.
Insert the reinforcement plates 1 and 2 with the screws, without tightening them.
Per il montaggio delle due ruote pirdettanti, usare nel supporto inferiore viti M8x25 x2 Viti MBx15
fornite in dotazione con il kit ruota. x2 MBx 15 screws
To fit the two swivel wheels use the screws M8x25 supplied in the wheel kit
inserting them in the fower support. e
x4 Viti M8xS0 + x4 Viti MBx15
x4 Dadi flangiati M8 x4 M8x15 scrows

x4 M8x50 screws +
x4 M8 flanged nuts

NOTE / NOTES

Per facilitare il montaggio fissare del tutto le viti al termine delle fasi sopra descritte.

To facilitate assembly to fix the screws completely at the end of the above described
steps.

VARIANTI DISPONIBILI / VERSIONS AVAILABLE

8G/P: Scala con due ruote fisse e due ruote anteriori pircettanti con molla. Foto A: Dettaglio versione SG/P
SG/P: Ladder with two fixed wheels and two front swivel wheels with spring. Photo A: Detail version SG/P
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I// USE AND MAINTENANCE INSTRUCTIONS ISTRUZIONI PER L'USO E LA MANUTENZION

DECLARATION OF CONFORMITY

We hereby declare that the ladder to which this manual is attached has been made in
compliance with the legislative decree dated 23 March 2000 issued by the Ministry of
Labor and Social Security and therefore according to the regulations UNI EN 131-1, UNI
EN 131-2, UNI EN 131-7, D.Lgs n. 81 of 09/04/2008, UNI EN 14183, UNI EN 1147, UNI
EN 1004, UNI EN 14122-4, AS/NZS 1892.1:1996 when applicable, and according to alf
regulations concerning labor and the environment.

For the correct application of the above mentioned regulations it is necessary to follow
with great care all the instructions for use printed on the labels attached to each ladder,
and by the warnings given in this manual and in any other documentation supplied with

the products,
o rweoraoeRSG
Code
Manufacturing Year/Month /.
Batch
MAINTENANCE

It is recommended to protect the ladders
against atmospheric, oxidising or corrosive
agents. Before use, always check carefully
fo ensure that:

* There are no damaged, deformed or
broken parts.
« There is no permanent bending of stiles
and treads.
The non-slip pads on the feet are not worn out,
+ Any cranks, mechanisms or locking
devices are in good working order,
clean or grease them if necessary.
There are no missing and no loose nuts, Serews, rivets.
* Any cables are in perfect condition
and sliding well in their seats.
* Keep the ladder clean and protected
" with oil if the environment presents
extreme conditions.

ltalscale 7

PRODUCT COMPONENTS

s STILES: electrowelded stainless steel or
aluminium with a rectangular section,
enstiring excellent strength with a low
weight and high corrosion resistance.

* RUNGS: aluminium with a rectangular
section and non-slip surface.

* TREADS: aluminium with a rectangular
section and non-slip surface.

» SLIDING DEVICE: galvanised steel and
aluminium.

* FEET: PVC and non-slip rubber.

grafichepegasait - 10/22

ITALSCALE s.r.l.
Via Uruguay, 33 - 35127 PADOVA
Telefono +39 049.0998756

* info@italscalesrl.it - www.italscalesrl.it

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA'’

Con la presente si dichiara che la scala accompagnata dal presente libretto, & costruita in
conformita al decreto del 23/03/2000 del Ministero del lavoro e della Previdenza sociale e
conseguentemente alle norme UNL EN 131-1, UNI EN 131-2, UNI EN 131-7, D.Lgs n. 81
del 08/04/2008, UNI EN 14183, UNI EN 1147, UNI EN 1004, UNI EN 14122-4, AS/NZS
1892.1:1996 per quanto applicabile e alle vigenti normative riguardanti ambiente e lavoro.
Per la corretta applicazione delle sopra citate normative occorre attenersi scrupolosamente
alle istruzioni d'uso etichettate sulla scala, ovvero alle avvertenze descritte su questo
libretto e ad ogni altra documentazione consegnata unitamente ai prodotti.

Codice

__TIPO DI SCALA: SG

Commessa

Mese/Anno di fabbricazione

MANUTENZIONE

Si raccomanda di cohservare le scale al
tiparo da agenti atmosferici, ossidanti o
corrosivi. Prima di ogni uso, si deve
controllare che:

« Non vi siano elementi danneggiati,
deformati o roftti.

* Non vi sia presenza di flessione perma-
nente di montanti e gradini.

* | tappi antisdrucciolo non siano consu-
mati dall’'usura.

« Eventuali manovellismi, meccanismi,
dispositivi di blocco siano ben funzionan-
ti, eventualmente pulire o ingrassare.

« Dadi, viti, rivetti non siane ailentati o assenti.

« Eventuali funi siano in perfette condizioni
e ben scorrevoli nelle loro sedi.

» Mantenere la scala pulita e protetta con olii
qualora I'ambiente offra condizioni estreme.

COMPONENTI! DEL PRODOTIO

« MONTANTI: in
elettrosaldato o alluminio a sezione

acciaio inossidabile
rettangolare che garantiscono un’ottima
resistenza a basso peso ed alta resisten-
za alla corrosione.

* PIOLI: in alluminio a sezione rettangolare
e superficie antisdrucciclo.

¢ GRADINLI: in alluminio a sezione rettan-
golare e supetficie antisdrucciolo.

* DISPOSITIVO DI SCORRIMENTO: in
acciaio zincato e alluminio.

* PIEDINI: in PVC e gomma antiscivolo.

ITALSCALE s.r.l.

Via Uruguay, 33 - 35127 PADOVA
Telefono +39 049.0898756
info@italscalesrlit - www.italscalesrl.it



ISTRUZION! PER L'USO
E LA MANUTENZIONE

USE AND MAINTENANCE
INSTRUCTIONS

%
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Utilizzare la scala tenendosi ben
saldi ad essa con ambedue i piedied
almeno una mano. Evitare movimenti
bruschi e pericolosi equilibrismi.

When using the ladder, stand steadily
on both feet and hold on with at least
one hand. Avoid sudden movements
and risky acrobatics,

A

Non utilizzare la scala come rampa di
carico, passerella, tavola da ponte,
mezzo di appoggic per apparecchi di
sollevamento ed in ogni altro modo
diverso dalla sua destinazione d’uso.

Do not use the ladder as a loading
ramp, walkway, bridge element, as a
support for lifting gear, or in any way
ofher than the purpase for which it
was designed.

Durante Fuso della scala evitare
di sporgersi o di fare forza sulla
medesima in senso trasversale.
Tutte le scale alte pill di 8 m devono
essere usate con un dispositivo
antiflessione (Rompitratta)

When using the ladder to avoid
reaching or make the same force in
the transverse direction. All stairways
more than 8 meters high. must
be used with a device anteflexion
{Cross-piece)

Non salire sulte scale con scarpe
slacciate, infangate, sporche di olii o
grassi e con tacchi altt.

Do not climb the ladders with untied,
muddy, oily or greasy shoes, or when
wearing high heels.

Non trascinare la scala stazionando
sul pianerottolo e aggrappandosi
allo scaffale, facendo forza con le
braccia per spostarla. Mantenere
entrambi i piedi sulla scala, non
sbilanciarsi lateraimente.

Do not aftempt to move the ladder
whien standing on the platform and
holding onto a shelf, pulling with your
arms fo shift it. Keep both feet on the
ladder, do not lean sideways.

i

Durante I'utilizzo delle scale doppie
controllare  che il dispositivo
antiapertura siano beh Inserito e
teso completamente al fine di evitare
variazieni improvvise di aperture.

When using double ladders, check
that the safety devices are firmly
inserted and pulfed tight to avoid
sudden variations in the opening.

b

I B \%

D.lgs.n. 81
del 09/04/2008

NMax
300 Kg

solo per SR
only for SR ladder

Le portate, riferite ad una sola persona
con attrezzi, delle scale devono essere
rispettate come riportato sulle targhette
owvero MAX 150 kg (UNI EN 131 1-2-7,
D.Lgs. N°81 del 09/04/2008).

The weight limits, referring to a single
person with equipment, of the ladders
indicated on the labels must be
respected, that is MAX 150 kg (UNJ EN
131 1-2-7, D.Lgs. no.81 of 09/04/2008).

59
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li terzo elemento delle scale multiuso
utilizzabili a libro pud essere utilizzato
solo da parapetto e non per salita.
Non salire oltre il quart'ultimo scalino
delle scale in appoggio al fine di
mantenere stabilita.

The third section of multipurpose
ladders that can be used in double
format may be used only as a guardrail
and not for climbing. When using a
ladder leaning against the wafl, to
maintain stability do not climb higher
than the fourth rung from the top.

Non & permessa l'applicazione di
modifiche efo riparazioni alle scale
al di fuori della casa produttrice
¢ di persone da essa autorizzate.
E vietata I'applicazione di tronchi
di scala aggiuntivi od elementi di
prolunga non previsti,

it is forbidden to have the ladders altersd
and/or repaired by anyone except the
manufacitrer or persons authorised by
the manufacturer. It is forbidden fo fit
extra ladder sections or extensions not
contemplated by the manufacturer.

60°

70°

Il posizionamento delle scale deve
avvenire curando che l'angolo di
appoggio sia compreso tra | 60° ¢ 70°
verificando inoltre la corretta posizione
ed aderenza dei piedini af suolo.

When positioning ladders, ensure
that the resting angle is between
60° and 70° and check that the feet
are correctly positioned and resting
firmly on the ground.

E vietato movimentare le scale con la
presenza di una perscna sulla scala.
Per gli spostamenti la persona deve
scendere e spostare la scala e poi
tisalire.

it is forbidden to move the ladder
when anyone is standing on It. if the
ladder has to be shifted, the operator
must climb down and move the
Iadder, then climb up again.

NO

Non usare le scale provviste di
ballatolo per accedere a soppalchi.

Da not use the ladder with platform
for access to the loft.

Le scale non devono poggiare su
suoli o terreni cedevoli, inoltre il suolo
di appoggio non deve essere reso
scivoloso da acqua, olio od aftro.

The ladders must not stand on loose
or unsteady ground, or on surfaces
made slippery by water, oil or
anything else.

Utilizzare la scala ad una distanza
di 5§ m dalle linee elettriche dellalta
tensione prestando la massima
aftenzicne. In casc di necessita
d’uso per lavori su impianti elettrici
usare scale isolanti.

When using the ladder, keep at a
distance of 5 metres from high voltage
power lines and take the greatest
care. If you have to work on electic
systems, use insulating ladders.

E vietato sporgersi con il.busto oltre
il parapetto per le scale provviste di
ballatoio.

It is forbidden to lean out beyond the
guardrail on ladders equr‘ppédﬁgth
the platform.
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Azienda Mobilita Area Taranto SpA

Via Cesare Battistl, 657
Taranto 74121 TA

FEMAT S.r.l.

VIA PER TARANTOQ Km, 2
CRISPIANOC 74012 TA

P.I, 00146330733 C.F. 00146330733 PL 03258790736 CF. 03258790736
Tel; Fax:
Ordini a Fornitore
E-mall;
Vostro Riferimento Contratto  del. 139/18 Data Doc. Numero Documento Pag
prev. del 10/11/22 Provv. Aut, 11/11/2022 | OACEOQD550 \/ 1

Ing Pellicara)

Causale AS@ Acquistl scorte Termini di consegna
CIG Z37388C818 Pagamento BONIFICO 50 GG DF
Commento:
Indirizzo Spedizione:
Trasporto a cura del:
Articolo Cat. Descrizione u.M. Qta Valore € | Sconto Imponlbile €
Interno Fornitore
00010512 scala 3 gradini in alluminio a palchetto (per PZ 2,00 399,0000 798,00

degli Interessi stabiliti dal D.Igs. 231/2002.

FATTURAZIONE ELETTRONICA:
Formato trasmissione: FPR12 (Fattura tra privati)

i Codice destinatario: SWIKJP7TT"

*I materlali ordinati dovranno essere consegnati franco Ns. magazzino sito in via C. Battisti 657 TARANTO dalle 9.00 alle 13.00. Il pagamento sard effettuato
nel termine sopra riportato. L'A.M.A.T. non riconosce al propri fomnitoni interessi per ritardi pagam. Eventuali richieste in tal senso potranno essere soddisfatte solo
previa messa in mora da parte del creditore e con l'applicazione del tassa di interesse legale; non saranno pertanto applicabili né 1 terminl di decorrenza, né la misura

Le condizioni della fornitura sono quelle indicate nel presente documento e ogni altra eventuale clausola contenuta nella modullstica predisposta daj fornitesd (cople
commissioni ecc.) non & operante nei confronti dell'A.M.A.T.

IVA Descrizione Aliquota Imponibile Imposta Totale
5p22 22 SplitPayment Art 1 ¢ 629 B 22,00 | € 798,00 € 175,56 € 873,56

L.23-12-14
.
w

Totali € 798,00 | € 175,56 | € 973,56 -
Firme
|
Resp. unitd A.C. Direttore Tecnico Dire\ten!e Generale PRESIDENTE

Il compﬂatc%}

Emettere fattura in regime di scisslone del pagamenti - art. 17 ter-DPR 633/1972. Il Codice Destinatario di fatturazione elettronica & 1l seguente: SWKIP7T
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F}I' URAELETTRONICA

Id SDI:8743363963 Data SDI: 31/12/2022 00:12
Formato Trasmissione: FPR12

Wittente , Destinatario.

FEMAT S.R.LL KYMA MOBILITA' S.p.A
VIA PER TARANTO KM.2 Via C. Battisti, 657

74012 - CRISPIANO - TA-IT 74121 - TARANTO - TA- [T
P.IVA: [T03258790736 P.IVA: [T00146330733

Cod. Fiscale: 03258790736
Regime fiscale: RF01 {Regime ondinario)

Cod. Fiscale: 00146330733
Codice Uficio: SWKJPTT

m'ﬁiﬁfiﬁ“"m“mm“ S —_ A S
Natura Documento Numero Data Imparto Totale
Fattura differita di cui 244\] 2022-12-30 EUR 919,88
all’'art21, comma 4, left, a)
Causale
FATTURA SPLIT CLIENT]
Dati ordine acquisto }
v Vv W
Ord.OACEOC0500 Data Ord. 2022-10-07 CIG ZC0O380F2B4
Dati DDT \
“Deftagiio linee Faftura” T e e e e
Articolo Descrizione U.M. Qfa | Pr. Unitario { Pr. Totale VA
ORDINE OACE 000500 DEL 07/30/2022 CiG J 2%
ZO0380F2B4 NS/ DDT n. 86/22/A DEL, 21/10/2022
AswTRiga Descrittivo #DE# ;
v
FUORIMAGAZZING | Scheda elettronica CPU Advance SPIN - Mod. Astrabus NR 1 754,00 754,00 2%
Staz. Aria Condizionata.

{ Dati Trasporto

———t

1
‘Dati Anagrafici Vettore

Indirizzo Resa

;Dettagli Trasporto

-iDaﬁ Colli




: Dafi Riepilogo T U T nm o TmmoTmm mmmommmmmommmammrmmem o mmm mmmmm e e
. Natura/Esigibilita IVA Al IVA ‘ Impoenibile Imposta
S (scissione dei pagamenti) 22 % 754,00 165,88
 Dafi pagamento T TTTUTTTToTmonommommmommmommmmmmmn mmmmmmme o e
Condizioni Pagamento Modalita Data Scadenza Impoarto Istituto IBAN
Pagamento completo \
*
Bonifico 2023-02-28 EUR 754,00 IT36J0306915813100000009412
Dafi Trasmittente: ITO5006900962 - Progressivo Invio; xgwo00322

Versione Style 2.10.1
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, Dati Trasmittente: ITO6628860954 - Progressivo Invio: 8531816

FATTURAELETTRONICA
Versione Style 2.10. 1

1d SDI:8743363963 Data SDI: 31/12/2022 00:12
Formato Trasmissione: FPR12

, Mmente :T‘ J Destmatarlo .‘: S )
. s X e . . - - o
y FEMAT S.R.L. KYMA MOBILITA' S P- A
! VIA PER TARANTO KM.2 ! Via C. Batisti, 657
! 74012 - CRISPIANO - TA - IT | 74121 - TARANTQ - TA = T
1 P.IVA: [T03258790735 P.IVA: TT00146330733

, Cod. Fiscale: 03258790736 : . Cod. Fiscale: 00146330733
| Regime fiscale: RFO1 {Regime crdinaric) i Caodice Ufficio; SWKIPTT
: !

Dati Fattira . Ty L e )
rw\»—‘» [ 3 i ,| ES 2 e ntieerent = R SR AP g 3 s

; Natura Documento } Numero i Dafa ' lmporto Totale
r v sens . i et i} s L s - -
! Fattura differita di cul | 244 | 2022:12:30 | EUR919,88
| all'art.21, comma 4, lett. a) | ! |
l.«. ! oy b o
i Causale
i.u.mn\rn.‘_vm»-nn v e <y Ty o :
| FATIURA SPLIT CLIENT]
1 Dati ordine acqulstu
‘,A P i o bRt R At et et 1 16 St A 5L Al mp b b A o i et - s itin e iy
i Ord.OACEDQ0500 Data Ord, 2022-10-07 CIG ZCD380F2B4

' Dati DT .

Dettaglio linee Fattura

Articolo Bescrizione UM, Qta Pr, Unitario 5 Pr. Totale . IVA
e T I P SRS R PP P

‘ ORDINE OACE 000500 DEL 07/10!2022 CiG
ZOD380F2B4 NS/ DDT n. 86/22/A DEL 21/10/2022
' : t AswTRiga Descrittivo #DE#

2%

FUORIMAGAZZNO Scheda elettronica CPU Advance SPIN - Mod. Astrabus

: Staz Auia Condizionata, -

754,00

2%

-

‘Dat| Trasporto
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Indirizzo Resa

Dettagli Trasporto ‘Dati Colli
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Dziz sczdinze peazmante

dziz scedenz= di peJ=msnio prasuniz DATA cIRMA DZL RESPONSAZILE
=7 Supsrvisions _
IL RESP, UNITA' CONTABILITA' E BILANCIO DATA 7IRMA DEL RESPONSASILE

par supsnvisions

-|FIRMA

UFFICIO TEGNICO

verniica peristiz esacuziens lavor

IL CATO AREA INFORMATICA E STATISTICA
varics dali tzenicl

Data scedznzs pegamento

DATA =IRMA DEL RESPONSABILE

1L RESPOMNSABILE UNITA' TECNICA
par supznvisions

FIRMA DEL RESPONSASBILE -

UNITA' AA.GG. E PP.RR.
yeoiica conisrimanto incarico

ConiEamEntn B8 Pt e,




S o = 2+ s L e et o e i em . e
) b - H
| :
: ;
; :
' :
L i

Datl Riep:logo R SN R

I ST e L - o S b e, b e 3 bt :
NaturalEsuglbllita WA AL IVA Imponibile i Imposta
s - - . rrteonte an . 1 :
!
5 (sclssione dei pagamentl) 22 % 754,00 .; 165,88 '
'.Dati pagamento . B e T T L SRRt
R S TR ! 4 L5 L e e N S i
Condizioni Pagamento Modalita Data Scadenza Importo Istituto | IBAN '
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Via Cesare Battistl, 657

Azlenda Mobilita Area Taranto SpA

FEMAT S.r.l.

VIA PER TARANTO Km. 2
CRISPIANO 74012 TA

Mod. Astrabus Staz. Aria Condizlonata
Rif. Vs..prev. 31 del 06/10/22

Taranto 74121 TA
PL 00146330733 C.F. 00146330733 Pl 03258790736 CF. 03258750736
Tel: Fax:
Ordini a Fornitore E-mall:
Vostro Riferimento Contratto Art, 13 ¢. 2.1 Dellb: 139 del Data Doc. Numero Documento Pag.
RIf. Vs. prev. 31 del 06/10/22 Provw. Aut, VY18 07/10/202% | OACED00500 v 1
Causale AS@ Acquisti scorte Termlnl dl conségna
CIG ZCO3BOFZB4 Pagamento BONIFICO 60 GG DF
Commento:
IIndlrIzzo Spedizione:
“Trasporto a cura del:
Articolo | cat. Descrizlone U.M. Qta Valore € | Sconto Imponibile €
Interno Fornltore
w0010735 Scheda elettronica CPU Advance SPIN NR 1,00 754,0000 754,00

ATTURAZIONE ELETTRONICA:

Codice destinatario: SWKIP7T"

ormato trasmisslone: FPR12 (Fattura tra privatl)

*I materiali erdinati dovranno essere consegnatl franco Ns. magazzino sito in via C. Battisti 657 TARANTO dalle 9.00 alle 13.00. Il pagarmento sard effettuats

nel termine sopra riportato. L'AM.AT. nion riconosce ai proprl fornitori interesst per ritardl pagam. Eventuali richieste In tal senso petranno essere soddisfatte solo
previa messa in mora da parte del creditore e con I'applicazicne del tasso di Interesse legale; non saranno pertanto applicablll né { terminl di decorrenza, né la misura
degli Interessi stablliti dal D:lgs. 231/2002.
Le condizioni della fornitura sono quelle indlcate rel presente documento e ogni altra eventuale clausola contenuta nella modulistica predisposta dal fornitord (cople
commissionl ecc.) non & operante nel confront! dell'AM.A.T,

IVA Descrizlone ' Allquota Imponlbile Imposta Totale
SP22 22 SplitPayment Art 1 c 629 B 22,00| € 754,00| € 165,88 € §19,88
L.23-12-14
yd
7
Totali € 754,00 | € 165,88 | € 919,88
i\ ” / N é 2 ) T /
" T
Il compliato 5T Resp. unita A.C. Direttore Tecnlco e Generale PRESIDENTE

Emettere fattura In regime di sclsslone del pagament! - art. 17 ter-DPR 6337/1972. Il CodIice Destinatarlo di fatturazicne elettronica & Il sequentet SWiKIPTT
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N°1 Stazione di ricarica aria condonata SPIN mod. ASTRABUS 134ADV Sn. 2613/18 {
Effettuata completa revisione della pompa del vuoto come da ordinativo, eseguita la soﬁstltuzmne
della elettronica di controllo e del database come da ordinativo, calibrazione bilancia ;

Sostituiti olio e filtri, azzerati contatori testata come da specifica, in buone condizioni dl
funzionamento.
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_ ._..GRIGLIADI CONTROLLO DOCUMENTAZIONE BUS AZ: ____ Ditta: SlwAT
© SEZIONE1 . :--_u:__‘— T o - |AVORO: Nr—@*QJ: SO
T ANALISI PRELIMINARE BUS INAVARIA~data - -~ _. . COMMESSA-Nr..— -
< I - ormrolT|miscres|. o ﬂ.__mD_at; e etz B -Allegato-|- -
"DOCUMENTAZIONE: Presente in Originale Protocollo Copi
commessa documento opia
; Copia gialla
1. Bolla di avaria officina |
o 2. D.D.T.emesso da AMAT di trasferimento bus a I
_ sede del riparatore
3. Mail “Richiesta di preventive” (punto “I". della .
procedura) - |
4. Preventivoinviato dal soggetto esterno {punto - : 5 h A e
J- - ZI” della procedura). ..... .- ! - / .
“Ordine di esecuzione dei lavori” (punto “Iv", /| " \} YO
“V e "VI" della procedura)_ . e \( C Qoo 300 v
16. D.D.T. emesso dal riparatore di consegna ba; - [, )
7. D.D.T. emesso dal riparatore di consegna ! : . -
RICAMBI L : .
______ 8. “Verbale di coﬂaudo", redatto e sottoscrltto con [ B
“lé modalita descritte al punto “VII* della
} procedura -
9. Altri documenti: —
— e e = ST T I T BN 70D 1
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. fi Not
Controllo eseguito da: rma . - c:at":“_\ . 10 : |
Pl hoa g [T
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" SEZIONE 2
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' “VERIFICA FATTURAZIONE | Nr. fattura: 2(1 L‘V Data fattura: S0 { fi & / 12 Importo: :ﬁgcl 4
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NOTE: <) SuSA, S@KEDA

Capo Unita Tecnica: firma A 5@6 J |Data J
1 3 FEB. 2023 KYMA MOBILITA S.p.A.

T Societ3 per Azion] can Secio unico soggetta a direzione e coordinamento da parte del Comune di Tarantc

Via Cesare Battisti, 657 = 74121 Taranto [ 099 7356111 - Fax 099 779424,

wwiw. kymamobilitait ~ kymamobilita@kymamobilita.it ~ PEC; kymamobilita
TARANTO C.F., P.IVA e N° iscrizlone al Reglstro Imprese di Taranto 00146330733 - Capitale Sociale € 2.340.463,00 Int, vers

CAPITALE 01 MARE




